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AFYON’A DEV SPOR HAMLESi

TAYTAK'TAN 
AFYON'A CiFTE 

MÜJDE
MHP Afyonkarahisar Milletvekili 

Mehmet Taytak, Erenler Gençlik Merkezi ve
Taşoluk Güreş Yatılı Alanı projelerinin

sözleşmelerinin imzalandığını açıkladı.
MİllİyETçİ HArEKET PArTİsİ Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, 
Afyonkarahisar’da spor altyapısını güçlendirecek iki önemli projenin daha hayata geçirildiğini duyurdu. Taytak, Erenler Gençlik
Merkezi ile Taşoluk Güreş yatılı Alanı projelerinin sözleşmelerinin imzalandığını belirterek yatırımların şehre hayırlı olmasını diledi.

GENÇLER İÇİN MODERN BİR MERKEZ
Afyon’un spor alanındaki projelerini yakından takip et-
tiklerini ifade eden Milletvekili Taytak, gençlerin sosyal
faaliyetlerde kendilerini geliştirebilecekleri modern bir
alan oluşturmayı hedeflediklerini söyledi. Erenler Gençlik
Merkezi’nin tamamlanmasıyla birlikte gençlerin spor, kültür
ve sosyal etkinliklere daha kolay erişebileceğini ve merkezin
gençlerin sosyal gelişimine katkı sağlayacağını ifade etti.

GÜREŞ GELENEĞİNE YENİ TESİS
Taşoluk Güreş Yatılı Alanı projesinin ise şehrin köklü gü-
reş geleneğine katkı sağlayacağını belirten Taytak, tesisin
sporcular için konforlu bir eğitim ve konaklama ortamı
sunacağını ifade etti. Projenin aynı zamanda Afyon’un spor
altyapısını güçlendireceğini ayrıca yeni tesisin genç güreş-
çilerin yetişmesine önemli katkı sunacağı ve bölgedeki
spor faaliyetlerine canlılık kazandıracağı vurgulandı. 

“AFYONKARAHİSAR BİZİM SEVDAMIZ”
Milletvekili Taytak açıklamasında, “Afyonkarahisar ilimiz
bizim sevdamızdır. Eğitimden kültüre, tarımdan sanayiye
kadar birçok alanda şehrimizin ihtiyaçlarını yakından
takip ediyoruz. Vatandaşlarımızdan ve kurumlarımızdan
gelen talepleri değerlendirerek projelerin hayata geçir-
ilmesi için gerekli adımları atıyoruz” dedi ve çalışmaların
aralıksız şekilde sürdürüleceğini belirtti.

Erenler Gençlik Merkezi ve Taşoluk
Güreş Yatılı Alanı sözleşmelerinin,
Anayasa Mahkemesi Üyesi Yılmaz
Akçil, Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin
Özen ve Afyonkarahisar Gençlik ve
Spor İl Müdürü Nedim Aslan ile bir-
likte imzalandığını belirten Milletvekili
Taytak, projelerin hayata geçirilmesine
destek veren Gençlik ve Spor Bakanı
Osman Aşkın Bak, Spor Toto Teşkilat
Başkanı Mehmet Ata Öztürk ve e-
meği geçenlere teşekkür etti.

EMEĞİ 
GEÇENLERE 
TEŞEKKÜR

Vali Aktaş,
şehit aileleri 
ve gazilerle 
yakından ilgilendi
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Ak-
taş, İl Jandarma Komutanlığı tara-
fından düzenlenen iftar programın-
da şehit aileleri, gaziler ve jandarma
personeliyle bir araya geldi.

“VALİ AKTAŞ’TAN 
KURUM ZİYARETLERİ”

12. sayfada 

Devlet 
BAHÇELİ 

Kürtler paralı 
askerlik yapmaz

MHP LiDERi BAHÇELi:

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, TBMM Grup Toplantısı’nda
Orta Doğu’daki gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde
bulunarak, “Kürt kardeşlerimizi sahaya sürmek isteyen hiçbir
mihraka Kürtler paralı askerlik yapmaz” dedi.

“İSTİKLAL MARŞI BAĞIMSIZLIK BEYANNAMESİDİR” 12

DARBE
Bahis çetelerine darbe 

Afyonkarahisar İl 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yasa dışı
bahis ve sanal kumara yönelik yürütülen

çalışmalar kapsamında 10 şüpheli
hakkında adli işlem başlatıldı.

3MİLYONLUK DEĞERDE KAÇAK ÜRÜN ELE GEÇİRİLDİ . ZEHİR OPERASYONU

JANDARMADAN
OPERASYON

61 KİŞİ YAKALANDI
Jandarma ekiplerinin bir hafta boyunca

gerçekleştirdiği yol kontrol ve devriye faaliyetlerinde
çeşitli suçlardan aranan 61 kişi yakalandı. 6’da

ODAK Gazetesi’nde şubatın yıldızı:
Mustafa Dadak

ODAK Gazetesi’nde 2026 yılında hayata geçirilen gelenek
sürüyor. Şubat ayının “Ayın Elemanı” seçilen muhabir Mustafa

Dadak, haberleştirme başarısı ve araştırma merakıyla öne
çıkarak gram altınla ödüllendirildi. Ayrıntılar 6’da

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

KADINLA SİYASET Mİ? . 8’DE 

Afyonkarahisar Esnaf ve
Sanatkarlar Odaları Birliği
Başkan adayı Sabri Can
Bekle, ODAK’a özel açıkla-
malarda bulundu. Başkan
adayı Bekle; adaylık süre-
cini, esnafın sorunlarını,
birlik ve beraberlik hedef-
lerini anlattı. 8. sayfada 

BAŞKAN ADAYI BEKLE’DEN BİRLİK SÖZÜ:

Afyon esnafının 
yüzü gülecek

Çobanlar’da iş merkezi 
vaadi yeniden gündemde

Çobanlar’da bazı vatandaşlar, aradan 
geçen zamana rağmen iş merkezi 

projesinin hayata geçirilmediğini belirterek
yetkililere çağrıda bulundu. 8. sayfada 

Verilen söz ne zaman

tutulacak?

Öğrenci servislerine 
sıkı denetim
Afyonkarahisar’da öğrencile-
rin güvenli ulaşımını sağla-
mak amacıyla servis araçla-
rına yönelik denetimler ara-
lıksız sürdürülüyor. 5. sayfada

Başkan Aladağ’dan 
acil önlem çağrısı

Anahtar Parti  İl Başkanı
Aladağ, Orta Doğu’daki savaşın

Türkiye ekonomisi ve üretim
sektörleri üzerindeki etkilerine

dikkat çekerek acil önlem
çağrısında bulundu.8

ALTUNTAŞ

TAYTAK
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Oyuncu Ozan Akbaba, 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü’nde sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda eşi Buket Arıkan’ın gününü

kutladı. Çekimleri için Mardin’de bulunan Ak-
baba, eşi ve oğlu Ozan Ali’nin fotoğrafını pay-
laşarak Arıkan’ın aile yaşamındaki emeğine
vurgu yapan ifadeler kullandı.

DUYGUSAL MESAJ PAYLAŞTI
Ozan Akbaba, paylaşımında eşi Buket Arıkan’ın
hem aile hayatında hem de iş yaşamında büyük
bir özveri gösterdiğini belirtti. Oyuncu Akbaba,
özellikle oğulları Ozan Ali’nin eğitiminden gün-
lük ihtiyaçlarına kadar birçok sorumluluğun
Arıkan tarafından üstlenildiğini ifade ederek
eşinin fedakârlığına dikkat çekti.

n KAYNAK HABERTÜRK

“EVİN BÜTÜN YÜKÜ OMZUNDA”
Akbaba mesajında, eşi Buket Arıkan’ın ameliyatlı
olmasına rağmen tüm sorumlulukları üstlendiğini
dile getirerek şu ifadelere yer verdi: “Sizden uzağım.
Evin bütün yükü omzunda. Ozan Ali’min eğlencesi,
okulu, sağlığı ve tüm ihtiyaçları sende. Ameliyatlı
halinle her şeye koştun. Bir an bile benden desteğini
esirgemedin. Dört koca film yaptın, yine durmadın.
Onca koşturmanın arasında bir de ev taşıdın” ifa-
delerini kullandı. 2017 yılında evlenen Ozan Akbaba
ve Buket Arıkan çifti, 2018 yılında dünyaya gelen
oğulları Ozan Ali ile ilk kez anne ve baba olmanın
sevincini yaşamıştı. Oyuncu Akbaba, mesajının so-
nunda eşi Buket Arıkan başta olmak üzere tüm
emekçi kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar Gü-
nü’nü kutladığını belirtti.

Ozan Akbaba’dan
duygusal Kadınlar Günü mesajı

Magazin

Oyuncu Ozan Akbaba,
8 Mart Dünya
Kadınlar Günü 

dolayısıyla eşi Buket
Arıkan’a yönelik 

duygusal bir mesaj
paylaşarak emekçi 

kadınlara teşekkür etti.

Bir süredir birlikte olan
oyuncu çift Emre Kıvılcım ile

Yulduz Rajabova, aile 
arasında düzenlenen sade bir

törenle evlenerek
hayatlarını birleştirdi.

Oyuncu Emre Kıvılcım ile Yulduz Rajabova,
bir süredir devam eden ilişkilerini evlilikle taç-
landırdı. Geçtiğimiz yıl eylül ayında evlilik kararı
alan çift, geçtiğimiz ay aile arasında gerçekleş-
tirilen nişan töreninin ardından sade bir nikâh
töreniyle dünyaevine girdi. Çiftin evlilik haberi,
sosyal medya hesaplarından paylaştıkları
fotoğraflarla kamuoyuna duyuruldu.

SADE BİR TÖREN TERCİH ETTİLER
2025 yılının eylül ayında evlilik kararı alan
Emre Kıvılcım ile Yulduz Rajabova, geçtiğimiz
ay aile arasında düzenlenen bir törenle nişan-
lanmıştı. Çift, nişan törenlerinde olduğu gibi
evliliklerini de gösterişten uzak ve sade bir
şekilde gerçekleştirmeyi tercih etti. Aile birey-
lerinin katıldığı nikâh töreni sonrası oyuncu
çift, mutluluklarını sosyal medya hesaplarından
paylaştıkları fotoğraflarla takipçileriyle paylaştı.

n KAYNAK HABERTÜRK

Emre Kıvılcım ile Yulduz Rajabova 

Dünyaevine girdiler 
Sosyal medyada
gündem oldu

Ünlü şarkıcı Gülşen’in sosyal medya 
hesabından paylaştığı video sonrası yüzündeki

değişim takipçilerinin dikkatini çekti

Murat Boz 46 yaşına girdi: 
“Hayatın bana 

öğrettiği 
çok şey oldu”

Ünlü şarkıcı Murat Boz, 46’n
cı yaş gününü sosyal medya
hesabından yaptığı duygusal
bir paylaşımla kutladı. Ünlü
şarkıcı Murat Boz, yeni yaşını
sosyal medya üzerinden yap-
tığı paylaşım ile takipçileriyle
birlikte kutladı. Zaman içinde
hayata bakışının değiştiğini
ifade eden sanatçı, yaş aldıkça
insanın beklenti ve dilekleri-
nin de farklılaştığını dile ge-
tirerek duygularını samimi
sözlerle paylaştı.

“YILLAR GEÇTİKÇE
DİLEKLER DEĞİŞİYOR”

Murat Boz, paylaşımında
yılların ilerlemesiyle birlikte
hayatla ilgili beklentilerin de
değiştiğini ifade etti. Takvim-
de bir sayının daha değiştiğini
belirten sanatçı, geçmişte hay-
attan daha fazla şey beklediği-
ni ancak bugün daha çok an-
lam, huzur ve gerçeklik arayı-
şında olduğunu dile getirdi.
Şarkıcı Boz, yıllar içinde haya-
tın kendisine birçok şey öğ-
rettiğini belirterek müzikte,
sahnede ve dostluklarda yaşa-
nan anların kendisi için ö-

nemli birer tecrübe olduğunu
vurguladı. Her yeni yaşın in-
sanı biraz daha sadeleştir-
diğini ifade eden sanatçı, ne-
yin gerçekten önemli olduğu-
nun zamanla daha iyi anlaşıl-
dığını söyledi. Boz, yeni yaşı
için en büyük hediyenin sev-
diklerinin sağlığı, üretme is-
teğinin devam etmesi ve kal-
binde taşıdığı umut olduğunu
belirtti. Ünlü sanatçı paylaşı-
mını, yeni yaşında daha çok
hissetmek, daha çok üretmek
ve daha çok şükretmek iste-
diğini ifade ederek tamamladı.

n KAYNAK HABERTÜRK

Dünyaca ünlü pop 
yıldızı Rihanna’nın 

ABD’nin Los Angeles
kentindeki 

Beverly Hills’te 
bulunan evine silahlı

saldırı düzenlendi
ABD’nin Los Angeles kentinde bulunan
Beverly Hills bölgesinde dünyaca ünlü
şarkıcı Rihanna’nın malikanesine silahlı
saldırı gerçekleştirildi. Yerel kaynaklar
ve emniyet birimlerinden edinilen bilgilere
göre, pazar günü saat 13.21 sıralarında
gerçekleşen olayda, evin giriş kapısının
karşısında bulunan bir otomobilden yak-
laşık 10 el ateş açıldığı bildirildi. Olay
sırasında ünlü sanatçının evde bulunduğu
öğrenilirken, saldırıda herhangi bir yara-
lanma yaşanmadığı açıklandı.

MERMİLERDEN
BİRİ EVE İSABET ETTİ

Yetkililer tarafından yapılan açıklamada,
saldırı sırasında atılan mermilerden birinin
evin duvarını delerek içeri girdiği belirtildi.
Olayın ardından bölgeye sevk edilen Los
Angeles polisi, başlatılan hızlı çalışma so-
nucunda saldırıyla bağlantılı olduğu değer-
lendirilen 30 yaşındaki kadın bir şüpheliyi
kısa sürede yakalayarak gözaltına aldı.
Los Angeles Times ve NBC4’ün polis söz-
cüsüne dayandırdığı haberlere göre, saldı-
rının nedeni henüz netlik kazanmadı. Yet-
kililer olayla ilgili geniş çaplı bir soruştur-
ma başlatıldığını duyururken, Rihanna’nın
temsilcileri ile yerel polis birimlerinin
konuya ilişkin resmi yorum taleplerine
henüz yanıt vermediği bildirildi. Olayın
tüm yönleriyle araştırıldığı ve soruştur-
manın sürdüğü ifade edildi.

n KAYNAK HABERTÜRK

Rihanna’nın 
Beverly Hills’teki evine 
silahlı saldırı

Ünlü pop müziği sanatçısı Gülşen’in sosyal medya hesabından
paylaştığı bir video, kısa sürede sosyal medyada geniş yankı
uyandırdı. Londra’da gerçekleştireceği konser öncesinde hay-
ranlarına mesaj veren sanatçının görüntülerindeki yüz değişimi
takipçiler tarafından dikkatle incelenirken, paylaşıma çok
sayıda yorum yapıldı. Gülşen’in konser öncesi yaptığı bilgi-
lendirme paylaşımında yüz hatlarındaki farklılık sosyal medya
kullanıcılarının dikkatini çekti. Videonun yayımlanmasının
ardından bazı takipçiler sanatçının yüzündeki değişimi yo-
rumlarken, görüntüler kısa sürede sosyal medya platformların-
da gündem başlıkları arasında yer aldı.

TAKİPÇİLERDEN ÇOK SAYIDA YORUM GELDİ
Videoyu izleyen bazı sosyal medya kullanıcıları paylaşıma
çeşitli yorumlarda bulundu. Kullanıcılar arasında “Botoksu
fazla kaçırmış”, “Mimikleri oynamıyor” ve “Konuşmakta zor-
lanıyor” gibi ifadeler yer alırken, sanatçının paylaşımı sosyal
medya platformlarında geniş bir tartışma başlattı.

n KAYNAK HABERTÜRK
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AFYON'DA BAHiS 

CETELERiNE 

10 ŞÜPHELİYE İŞLEM
Ekipler tarafından bir bahis sitesi üzerinden
yasa dışı bahis ve sanal kumar oynanmasına para
nakline aracılık eden hesaplar üzerinde yapılan
incelemelerde 10 şüpheli şahıs hakkında adli
işlem yapıldığı bildirildi. Öte yandan il merkezi
ve ilçelerde gerçekleştirilen Yasa Dışı Bahis/Siber
Denetim uygulamaları kapsamında geniş çaplı
kontroller gerçekleştirildi. Denetimlerde 75 iş
yeri ile bin 682 şahıs kontrol edilerek gerekli in-
celemeler yapıldı. Emniyet yetkilileri tarafından
yapılan açıklamada, yasa dışı yollarla bahis oyna-
tılması, oynanmasına yer ve imkân sağlanması,
bu faaliyetlere teşvik edilmesi veya para nakline
aracılık edilmesinin suç olduğu hatırlatılarak
vatandaşların bu tür faaliyetlerden uzak durmaları
gerektiği vurgulandı. Yasa dışı bahis oynama, oy-
natma veya aracılık etme suçlarının ağır cezai
yaptırımlarının bulunduğu ifade edildi.

Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü

ekiplerince yasa dışı
bahis ve sanal

kumara yönelik
yürütülen çalışmalar

kapsamında 10
şüpheli hakkında adli

işlem başlatıldı

DARBE
Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü görevlilerince,

“7258 Sayılı Futbol ve Diğer
Spor Müsabakalarında Bahis

ve Şans Oyunları
Düzenlenmesi Hakkında
Kanuna Muhalefet” suçu
kapsamında il genelinde

kapsamlı denetim ve
operasyonlar gerçekleştirildi.

Yapılan çalışmalar
çerçevesinde yasa dışı bahis
faaliyetlerinin önlenmesi ve

suç unsurlarının tespit
edilmesine yönelik

incelemeler yürütüldü.

Afyonkarahisar’da emniyet ekiplerinin uygulama
noktasında durdurduğu otomobilde 1 kilo 500
gram uyuşturucu madde ele geçirildi, 1 şüpheli
tutuklandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
lerince uyuşturucu ile mücadele kapsamında
yürütülen çalışmalar çerçevesinde önemli bir op-
erasyon gerçekleştirildi. Uygulama noktasında
durdurulan bir otomobilde yapılan aramada yüklü
miktarda uyuşturucu madde ele geçirildi. Ekipler
tarafından otomobil içerisinde gerçekleştirilen

aramada 1 kilo 500 gram uyuşturucu madde ele
geçirildi. Ele geçirilen uyuşturucu maddeye el
konulurken olayla bağlantılı olduğu değerlendirilen
M.K. isimli şahıs polis ekiplerince gözaltına alındı.
Gözaltına alınan şüpheli hakkında “Uyuşturucu
Madde Ticareti Yapmak” suçu kapsamında adli
işlem başlatıldı. Emniyetteki işlemlerinin ardından
adliyeye sevk edilen M.K., çıkarıldığı mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönderildi. Emniyet yet-
kilileri, uyuşturucu ile mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceğini belirtti.

Afyon emniyet
ekiplerinin düzenlediği

operasyonda piyasa
değeri yaklaşık

27 milyon TL olan 
kaçak sigara ve

elektronik sigara
ürünleri ele geçirildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü ekiplerince kaçakçılık
faaliyetlerinin önlenmesi ve tes-
pitine yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında önemli bir
operasyona imza atıldı. Yapılan
çalışmalar çerçevesinde duru-
mundan şüphelenilen bir çekici
ve çekiciye bağlı dorsede gerçek-
leştirilen aramada çok sayıda
kaçak tütün ürünü ele geçirildi.

Ekipler tarafından araçta yapılan
aramalarda piyasa değeri yak-
laşık 27 milyon TL olan 53 bin
200 paket gümrük kaçağı sigara,
4 bin 430 adet gümrük kaçağı
elektronik sigara, 73 bin paket
gümrük kaçağı elektronik sigara
tütün çubuğu ile 280 paket güm-
rük kaçağı puro ele geçirildi.

3 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Olayla ilgili olarak 3 şüpheli şa-
hıs gözaltına alındı. Şüpheliler
hakkında 5607 Sayılı Kaçakçılık-
la Mücadele Kanununa Muhale-
fet suçu kapsamında adli işlem
başlatıldı. Emniyetteki işlemleri-
nin tamamlanmasının ardından
adliyeye sevk edilen şahıslar, çı-
karıldıkları mahkemece tutukla-
narak cezaevine teslim edildi.

Milyonluk değerde 
kaçak ürün ele geçirildi

Afyon’da zehir 
operasyonu: 

1,5 kilo 
uyuşturucu ele

geçirildi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince
aranan şahıslara yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında, hakkında kesinleşmiş hapis cezası
bulunan bir kişi yakalanarak cezaevine teslim
edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince aranan şahısların yakalanmasına yö-
nelik yürütülen çalışmalar aralıksız sürdürülüyor.
Bu kapsamda yapılan operasyonlarda, bilişim
sistemleri kullanılarak gerçekleştirilen hırsızlık
suçundan hakkında kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan bir şahıs yakalanarak adli makamlara tes-
lim edildi. Yapılan çalışmalar neticesinde, Bilişim
Yoluyla Hırsızlık (TCK 142/2-e) suçu kapsamında
4 yıl 15 ay 10 gün kesinleşmiş hapis cezası ile
aranan G.D. isimli şahsın yeri tespit edilerek
yakalandığı bildirildi. Emniyet ekiplerince gözal-
tına alınan şahıs, emniyetteki işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından çıkarıldığı adli makamlarca
ceza infaz kurumuna teslim edildi. Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, vatandaşların huzur ve güvenliğinin sağlan-
ması amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin 7
gün 24 saat aralıksız sürdürüldüğü vurgulandı.

Emniyetten 
KAÇAMADI 
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

11 MART 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8843

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar genelinde kış mevsiminin
yağışlı geçmesi Eber Gölü için adeta
umut oldu. Gölün havadan çekilen görün-
tüler su seviyesinin gözle görülür şekilde
arttığını gözler önüne serdi.

KUŞLAR GELİYOR
Eber Gölü Alan Kılavuzu ve Rehberi Ka-
dir Ateş, İhlas Haber Ajansı (İHA) muha-
birine açıklamada, göl ile ilgili sevindirici
haber verdi. Yağışların göldeki su sevi-
yesini yüzde 30 seviyelerine kadar arttır-
dığını dile getirdi. Ateş, “Yapılan değerlen-

dirmelere göre son 20 yılın en fazla ya-
ğışlarının alındığı bir dönem yaşandığını
öğrendik. Eber Gölündeki su seviyesi
yüzde 25-30 seviyesine ulaştı. Önümüz-
deki dönem ile birlikte göldeki su sevi-
yelerinin yüzde 40’lara kadar ulaşmasını
bekliyoruz. İnşallah yağışlar artacak
ve su seviyesi de bununla birlikte ar-
tacak. Su seviyesinin artması ile bir-
likte gölde görülmeyen ördek başta
olmak üzere birçok kuş türü tekrar
göle toplanmaya başladı” dedi.

n KAYNAK İHA 

Türkiye’nin en büyük göllerinden birisi olan ve son dönemde 
kuraklıktan dolayı kuruma tehlikesinin baş gösterdiği Eber Gölü’nde

son yaşanan yağışlarla su seviyesinde artış yaşanırken, artışla birlikte
birçok ördek ve kuş türü de göle dönmeye başladı.

Diyanet İşleri Başkanlığı’nın 2026 dini
günler takvimine göre Ramazan ayı 19
Şubat 2026 tarihinde başladı. Müslü-
manlar için büyük önem taşıyan Kadir
Gecesi ise 16 Mart’ta idrak edilecek.
Ramazan ayının ardından ise Ramazan
Bayramı kutlanacak.

2026 RAMAZAN 
BAYRAMI TARİHLERİ

Diyanet takvimine göre Ramazan Bay-
ramı arife günü 19 Mart Perşembe günü-
ne denk geliyor. 
Bayramın günleri ise şöyle:
1. Gün: 20 Mart 2026 – Cuma
2. Gün: 21 Mart 2026 – Cumartesi
3. Gün: 22 Mart 2026 – Pazar

Bayram Tatili 
9 Gün Olacak mı?

Ramazan Bayramı tatilinin 9 güne çıka-
rılıp çıkarılmayacağı henüz netlik kazan-
madı. Bayramın hafta sonuna denk gel-
mesi nedeniyle resmi tatilin 3,5 gün ol-
ması bekleniyor. Ancak geçmiş yıllarda
olduğu gibi Kabine kararıyla idari izin ver-
ilmesi durumunda tatil süresi uzatılabiliyor.

OKULLARDA ARA TATİL
BAYRAMLA BİRLEŞİYOR

2026 yılı Milli Eğitim Bakanlığı takvimine
göre okullarda 2. dönem ara tatili 16
Mart Pazartesi ile 20 Mart Cuma tarihleri
arasında yapılacak. Bu nedenle öğrenciler
için ara tatil ile Ramazan Bayramı tatili
aynı döneme denk gelecek.

2026 Ramazan Bayramı 
tatil günleri belli oldu 

Ramazan Bayramı 2026 yılında mart ayında idrak edilecek. Vatandaşlar
ise bayram tatilinin kaç gün olacağını merak ediyor. Ramazan Bayramı 2026 

tarihleri ve tatil süresi milyonlarca vatandaşın gündeminde yer alıyor. Ramazan ayının
başlamasıyla birlikte “Bayram ne zaman?”, “Bayram tatili kaç gün olacak?” 

ve “9 gün olacak mı?” soruları da sıkça araştırılmaya başladı.

Bakanlığın sosyal medya hesabından yapılan açıklamada,  “Bölgemizde 
yaşanan son gelişmeler kapsamında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 

güvenliğinin artırılmasına yönelik yapılan kademeli planlamalar çerçevesinde; 
6 adet F-16 savaş uçağı ve hava savunma sistemleri bugünden itibaren Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne

konuşlandırılmıştır. Gelişmelere göre yapılacak değerlendirmeler neticesinde ihtiyaç duyulması
hâlinde ilave tedbirler alınmaya devam edilecektir.”   n KAYNAK TRT HABER

MSB: 6 TÜRK F-16’SI KKTC’YE 
KONUŞLANDIRILDI
Milli Savunma Bakanlığı, bölgedeki gelişmeler kapsamında 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin güvenliğini artırmak amacıyla 
6 F-16 savaş uçağı ve hava savunma sistemlerinin konuşlandırıldığını
açıkladı.Milli Savunma Bakanlığı (MSB), bölgede yaşanan son 
gelişmeler doğrultusunda Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne 
(KKTC) 6 adet F-16 savaş uçağının konuşlandırıldığını duyurdu. 

Türkiye'de ormanların bakımı, genç-
leştirilmesi ve rehabilitasyonu ama-
cıyla geçen yıl yaklaşık 738 bin
hektarlık alanda çalışma yapılırken
bu faaliyetler için 2 milyar 279 mil-

yon 602 bin lira harcandı. Orman
Genel Müdürlüğü (OGM) 2025 Yılı
Faaliyet Raporu'na göre ülkenin or-
man varlığı son yıllarda düzenli ola-
rak arttı. Orman envanter çalışmaları
kapsamında 1973 yılında 20 milyon
199 bin 296 hektar olduğu tespit
edilen orman varlığı, 2023'te 23 mi-
lyon 363 bin 71 hektara ulaştı. Söz
konusu varlık, 2024'te 23 milyon
363 bin 84 hektar olurken geçen
yıl 23 milyon 375 bin 331 hektara
yükseldi. Orman varlığı ülkenin yüz
ölçümünün yaklaşık yüzde 30'unu
kaplarken bu alan içinde normal

kapalı orman alanı 13 milyon 892
bin 213 hektarla toplam orman ala-
nının yüzde 59'unu, boşluklu kapalı
orman alanı ise 9 milyon 483 bin
118 hektarla yüzde 41'ini oluşturuyor.
Ağaçlandırma projeleri için, 149 bin
492 hektar alanda etüt-proje çalış-
ması yürütülürken 6 bin 208 hektarı
endüstriyel ağaçlandırma tesis ve
399 hektarı diğer kurum ağaç-lan-
dırmaları olmak üzere 21 bin 862
hektar ağaçlandırma tesis çalışması
yapıldı. Genel Müdürlük, geçen yıl
90 milyon 320 bin fidan üretti, 130
milyon 200 fidana da bakım yaptı. 

Tarım ve Orman Bakanlığınca, tarımda
dijitalleşmeye katkı sağlamak üzere
bugüne kadar 362 projeye 65,3 milyon
lira hibe desteği sağlanırken, bu
desteklerle 145,6 milyon lira tutarında
yatırım gerçekleştirildi. Bakanlıktan
edinilen bilgilere göre, gelişen teknolo-
ji, tarım alanında da üretimden sulamaya
kadar birçok aşamada kullanılıyor.

AKILLI TARIMA DESTEK
Bakanlık, yeni teknolojilerin üreticiler
tarafından kullanımının yaygınlaştı-
rılması, veri temelli üretim anlayışının
güçlendirilmesi ve akıllı tarım uygu-
lamalarının desteklenmesi amacıyla
hibe programları yürütüyor. Böylece,
tarımsal faaliyette bulunan üretici ve
yatırımcıların teknolojik gelişmelerden
etkin biçimde yararlanması sağlanıyor.
Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Destek-
lenmesi Programı'yla (KKYDP) tarım-
da dijitalleşmeye katkı sağlamak üzere
bilişim sistemleri ve eğitimleri konu-
sunda yapılacak yatırımlara yüzde 50
hibe desteği veriliyor. Bu kapsamda,
tarla tarımında sensör tabanlı ve de-
ğişken oranlı gübreleme ve ilaçlama
uygulamaları, zirai don, aşırı yağış,
dolu ve zararlı erken uyarıları, gübrele-
me takvimi, ilaçlama ve sulama öner-

ileri gibi karar destek modülleri içeren
çiftçi bilgilendirme sistemleri, hasat
verilerinden hareketle güncel verim
haritalarının oluşturulması ve dönem-
ler arası verim haritası karşılaştırma
analizleri gibi sistem ve uygulamalara
hibe desteği verildi. GNSS tabanlı
otomatik dümenleme ve hassas yön-
lendirme sistemleri ile tarımsal amaçlı
örgütler için zirai insansız hava aracı
(ZİHA) temini gibi sistemler de Bakan-
lık hibelerinden yararlandı. Ayrıca,
rasyon optimizasyon yazılımları ile
yem formülasyonunun dengeli ve veri
temelli şekilde hazırlanması, yem
tedarik ve satın alma süreçlerinin di-
jital platformlar üzerinden yönetilme-
si, otonom buzağı besleme, yem itme
ve gübre sıyırma robotları gibi ahır
içi teknolojiler de hibe desteği aldı.
Bu çerçevede, hayvancılık işletmele-
rinde üretim süreçlerinin uçtan uca
izlenebilirliği, veri temelli karar alma
kapasitesinin artırılması ve iş gücü
verimliliğinin yükseltilmesi hedef-leniy-
or. Buna göre, Bakanlıkça, 2017 yılından
itibaren bilişim sistemleri ve eğitimleri
konusunda 362 projeye reel olarak 65,3
milyon lira hibe desteği verildi. Bu
desteklerle 145,6 milyon liralık yatırım
faaliyete geçirildi. n KAYNAK AA

Türkiye İstatistik Kurumu, Ocak
2026 inşaat maliyeti endeksini açıkla-
dı. Buna göre, yıllık genel inşaat ma-
liyetleri yüzde 25,38 arttı. Türkiye
İstatistik Kurumu (TÜİK), Ocak 2026’
ya ilişkin inşaat maliyet endeksi ver-
ilerini açıkladı. Buna göre, inşaat
maliyet endeksi aylık bazda yüzde
9,87, yıllık bazda ise yüzde 25,38
arttı. Malzeme endeksi ocakta bir
önceki aya göre yüzde 3,52 artarken,
işçilik endeksi yüzde 21,84 yükseldi.
Geçen yılın aynı ayıyla karşılaştırıl-

dığında, malzeme endeksi yüzde 23,
32, işçilik endeksi ise yüzde 28,83
arttı. Bina inşaatı maliyet endeksinde
de artış dikkat çekti. Ocakta bir önce-
ki aya göre yüzde 10,29, yıllık bazda
ise yüzde 25,57 artış kaydedildi. 

İŞÇİLİK ENDEKSİNDE ARTIŞ
Bina inşaatında malzeme endeksi
aylık yüzde 3,63, işçilik endeksi yüz-
de 22,55 yükselirken, yıllık bazda
malzeme endeksi yüzde 23,75, işçilik
endeksi yüzde 28,49 artış gösterdi.

n KAYNAK İHA 

İnşaat harcamaları cep yakıyor: % 25 arttı

Bakanlıktan 'akıllı tarım'
odaklı projelere hibe desteği

Ormanların bakımına 2,3 milyar lira harcandı
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü koordinesinde, öğrencilerin
okullarına güvenli ve sağlıklı bir şe-
kilde ulaşmalarını sağlamak amacıyla
taşımalı eğitim kapsamında hizmet
veren servis araçlarına yönelik dene-
timler gerçekleştirildi. Şube Müdürü
Hasan Ali Ece refakatinde yapılan
denetimlere İl Emniyet Müdürlüğü
ve zabıta ekipleri de katıldı.

DETAYLI KONTROL EDİLDİ
Gerçekleştirilen denetimlerde servis
araçlarının mevzuata uygunluğu
titizlikle incelendi. Araçların fiziki
durumu, emniyet kemerlerinin kul-
lanımı, “okul taşıtı” ibaresinin bu-
lunup bulunmadığı, rehber personel
bulundurulması, sürücü belgeleri
ve güzergâh izinleri gibi birçok krit-
er ekipler tarafından kontrol edildi.
Ayrıca öğrencilerin güvenliğini doğ-

rudan ilgilendiren kurallara uyulup
uyulmadığı da yerinde değerlen-
dirildi. Yetkililer tarafından yapılan
açıklamada, öğrencilerin güvenli-
ğinin en öncelikli konu olduğu vur-
gulanarak servis araçlarına yönelik
denetimlerin belirli aralıklarla sür-
dürüleceği ifade edildi. Yapılan kon-
trollerle taşıma hizmetlerinin daha
güvenli hâle getirilmesi ve sürücü-
lerin trafik kurallarına azami dere-
cede riayet etmelerinin sağlanması-
nın hedeflendiği bildirildi.

n HABER KEVSER ATAY

Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, öğrencilerin güvenliğinin 
en öncelikli konu olduğu vurgulanarak servis araçlarına yönelik denetimlerin

belirli aralıklarla sürdürüleceği ifade edildi. 

Öğrenci servislerine 
sıkı denetim

Afyonkarahisar’da öğrencilerin güvenli 
ulaşımını sağlamak amacıyla servis araçlarına

yönelik denetimler aralıksız sürdürülüyor

Afyonkarahisar’da 
hırdavat malzemeleri yüklü

tırın kontrolden çıkarak
devrildiği kazada sürücü

yaralanırken, olayda büyük
çapta maddi hasar da

meydana geldiği belirtildi.
Kaza, Emirdağ ilçesi çıkışında meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, sürücüsünün ismi be-
lirlenemeyen tır henüz bilinmeyen bir sebepten
ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonu-
cu kontrolden çıkarak devrildi. Kazada sürücü
yaralandı. Yaralanan sürücü kazanın ardından
çevredekilerin haber vermesi üzerine olay ye-
rine gelen ambulansla hastaneye kaldırıldı.
Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme
başlatılırken, devrilen tırın hırdavat malzemeleri
ve ilaçlama makinesi taşıdığı öğrenildi. Kazada
maddi kaybın büyük olduğu belirtildi.

n HABER ÖZGE OLUCAK

HIRDAVAT MALZEMESİ 
YÜKLÜ TIR DEVRİLDİ

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri,
8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında
alışveriş merkezinde 460 kadına KADES
uygulaması hakkında bilgilendirme yaptı. Af-
yonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri,
toplumda farkındalık oluşturmak amacıyla bil-
gilendirme faaliyetlerini sürdürüyor. Bu kap-
samda 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla
il merkezinde bulunan bir alışveriş merkezinde
vatandaşlara yönelik bilgilendirme çalışması
gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen faaliyet kap-
samında kadın vatandaşlara Kadın Destek
Uygulaması (KADES) hakkında detaylı bilgi
verildi. Emniyet görevlileri tarafından toplam
460 kadına uygulamanın kullanımı ve sağladığı
imkanlar anlatılırken, bilgilendirme amacıyla
broşür dağıtımı da yapıldı. Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, toplumun huzur ve güvenliğini sağlamak
amacıyla her yaştan vatandaşa ulaşarak bil-
gilendirme ve bilinçlendirme çalışmalarının
sürdürüleceği ifade edildi.

Afyon Emniyeti 
KADES’i anlattı
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ODAK Gazetesi, 2026 yılına çalışanlarını
onurlandıran yeni bir uygulama ile giriş
yaptı. Doğuş Yayıncılık iş birliğiyle hayata

geçirilen “Ayın Elemanı” projesi, gazetede mo-
tivasyonu artırmayı ve başarıları görünür kılmayı
amaçlıyor. Ocak ayında ilk seçilen isim Cemile
Kaytan olmuştu. Şubat ayında ise bu onuru
muhabir Mustafa Dadak kazandı.

BAŞARILARIYLA ÖNE ÇIKTI
Şubat ayı boyunca birim amirleri tarafından
gözlemlenen Dadak, haberleştirme hızındaki
başarısı, işine olan bağlılığı ve güçlü araştırma
merakıyla dikkat çekti. Kuvvetli istihbaratı saye-
sinde fark yaratan Dadak, mesleki özverisiyle
de meslektaşlarının takdirini topladı.

ÖDÜL VE ONURLANDIRMA
Doğuş Yayıncılık Finans yetkilisi Özge Olucak
kutlama töreninde Dadak’a gram altın takdim
etti. Ayrıca çerçevelenen fotoğrafı, gazetenin

özel köşesinde şubat ayı elemanı Cemile
Kaytan’ın yanında sergilenmeye başladı. Bu
köşe, artık ODAK Gazetesi’nin kurum kültü-
rünün bir parçası haline geliyor.

GÜZBEY’DEN 
MOTİVASYON MESAJI

Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin
Güzbey, kutlamada yaptığı konuşmada uygula-
manın çalışan motivasyonunu yükseltmeyi he-
deflediğini vurguladı. Güzbey, ayrıca Kurban Bay-
ramı sonrasında her çalışana sırayla ailesiyle birlikte
termal tatil hediyesi verileceğini müjdeledi.

GELENEK HALİNE GELİYOR
ODAK Gazetesi’nde “Ayın Elemanı” seçimi bun-
dan sonraki aylarda da devam edecek. Başa-
rılarıyla öne çıkan isimler hem ödüllendirilecek
hem de gazetenin özel köşesinde fotoğraflarıyla
yer alarak kurumun hafızasında kalıcı bir yer
edinecek.  n HABER MERVE ÇELİK

ODAK Gazetesi’nde şubatın yıldızı:
Güçlü istihbaratı ve 
araştırma merakıyla 

öne çıktıODAK Gazetesi’nde 2026 yılında 
hayata geçirilen gelenek sürüyor. 
Şubat ayının “Ayın Elemanı” seçilen muhabir 
Mustafa Dadak, haberleştirme başarısı ve araştırma 
merakıyla öne çıkarak gram altınla ödüllendirildi.

Ayın Elemanı seçilen Mustafa Dadak’ın 
hediyesini Doğuş Yayıncılık Finans yetkilisi

Özge Olucak takdim etti.

Ocak ayında ilk seçilen isim muhabir 
Cemile Kaytan olmuştu. Şubat ayında ise

muhabir Mustafa Dadak kazandı.

Anahtar Parti
Afyonkarahisar İl

Başkanı Üzeyir
Aladağ, Orta

Doğu’daki savaşın
Türkiye ekonomisi ve

üretim sektörleri
üzerindeki etkilerine

dikkat çekerek acil
önlem çağrısında

bulundu.
Anahtar Parti Afyonkara-
hisar İl Başkanı Üzeyir Ala-
dağ, son dönemde Orta Do-
ğu’da yaşanan gelişmelerin
Türkiye ekonomisi üzerin-
deki etkilerine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu.
Bölgesel gerilimlerin yal-
nızca savaşın yaşandığı coğ-
rafyayı değil Türkiye’deki
üretim, tarım ve ihracat sek-
törlerini de doğrudan etki-
lediğini ifade eden Aladağ,
özellikle üreticilerin artan
maliyetler nedeniyle zor bir
süreçten geçtiğini belirtti.

TARIMDA 
MALİYET BASKISI

ARTIYOR
Başkan Aladağ, tarım sek-
töründe üreticilerin ciddi
bir maliyet yüküyle karşı
karşıya olduğunu belirte-
rek, “Son dönemde Orta Do-
ğu’da yaşanan savaş ve böl-
gesel gerilimler yalnızca o
coğrafyayı değil, ülkemizin
ekonomisini ve üretim gü-
cünü de doğrudan etkile-
mektedir. Özellikle tarım,
sanayi ve ihracat alanların-
da ciddi sıkıntılar yaşanma-
ya başlamıştır. Bugün üreti-
cilerimiz büyük bir maliyet
baskısı altındadır. Gübre
fiyatlarının hızla artması,
mazot ve enerji maliyetle-
rinin yükselmesi tarımsal
üretimin sürdürülebilir-
liğini ciddi şekilde tehdit
etmektedir” dedi.

ÜRETİMDE DÜŞÜŞ
VE ENFLASYON 

UYARISI
Gerekli desteklerin zama-
nında verilmemesi halinde
üretimde düşüş yaşanabile-
ceğini vurgulayan Aladağ,
“Çiftçilerimiz zaten zor
şartlarda üretim yapmaya
çalışırken gerekli destek-
lerin zamanında ve yeterli
düzeyde verilmemesi üre-
timde ciddi düşüş riskini
beraberinde getirmektedir.
Eğer acil önlemler alınmaz-
sa bu yıl ülkemizde meyve,
sebze ve birçok tarım ürü-
nünde üretim miktarının
düşmesi kaçınılmaz ola-
caktır. Bu durum yalnızca
üreticiyi değil doğrudan
vatandaşımızın sofrasını
ve gıda fiyatlarını da etki-
leyecektir. Tarımda üre-
timin azalması enflasyonun
daha da yükselmesine ne-
den olacaktır” dedi. 

MERMER 
SEKTÖRÜ İÇİN 
KRİTİK UYARI

Afyonkarahisar ekonomisi
açısından mermer sektö-
rünün büyük önem taşıdı-
ğına dikkat çeken Aladağ,
“Petrol fiyatlarının yüksel-

mesiyle birlikte mazot, en-
erji ve lojistik maliyetleri
ciddi şekilde artmıştır. Bu
durum hem çiftçimizi hem
sanayicimizi hem de ihra-
catçımızı büyük bir ekono-
mik baskı altına sokmak-
tadır. Afyonkarahisar açı-
sından baktığımızda ise özel-
likle mermer sektörü büyük
bir riskle karşı karşıyadır. 

ALADAĞ’DAN 
DEVLETE 

DESTEK ÇAĞRISI
Afyonkarahisar, Türkiye’nin
en önemli mermer üretim
ve ihracat merkezlerinden
biridir. Ancak Orta Doğu’da
yaşanan savaş nedeniyle
ihracat yapan firmalarımı-
zın sevkiyat ve lojistik sü-
reçleri ciddi aksaklıklar ya-
şamaktadır” dedi.  Ekono-
mik düzenlemelerin yapıl-
ması gerektiğini belirten
Aladağ, “Uygulanan baskılı
kur politikası ihracatçıları-
mızı zor durumda bırak-
maktadır. Üretim maliyet-
leri hızla artarken döviz
kurunun aynı oranda yük-
selmemesi ihracat yapan
firmalarımızın zarar etme-
sine yol açmaktadır. Eğer
gerekli ekonomik düzen-
lemeler yapılmaz ve ihra-
catçımıza güçlü destek ver-
ilmezse mermer sektö-
ründe üretimin başka ülke-
lere kayma riski doğabilir.
Bu durum yalnızca sanayi-
cimizi değil binlerce çalışa-
nı ve Afyonkarahisar eko-
nomisini doğrudan etkile-
yecektir. Devletimizin ta-
rımda gübre ve mazot des-
teklerini artırması, üreti-
cinin maliyet yükünü hafif-
letecek düzenlemeler yap-
ması, enerji maliyetlerinin
üretici üzerindeki etkisini
azaltacak politikalar geliş-
tirmesi ve ihracatçı firmala-
rımızı koruyacak adımlar
atması artık bir zorunlu-
luktur” diye konuştu.

TÜRKİYE
ÜRETMEDEN
BÜYÜYEMEZ

Aladağ açıklamasının so-
nunda ise “Türkiye üret-
meden büyüyemez. Çiftçisi
güçlü olmayan bir ülkenin
ekonomisi de güçlü olamaz.
Sanayicisini ve ihracatçısını
koruyamayan bir ekonomi
sürdürülebilir değildir. Bi-
zler Anahtar Parti olarak
üreticimizin, çiftçimizin,
sanayicimizin ve emekçi-
mizin yanında olmaya de-
vam edeceğiz” ifadelerini
kullandı.

Başkan Aladağ’dan 
tarım ve sanayi için 
acil önlem çağrısı

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, mahalle
muhtarlarını iftar programında bir araya getirdi.
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah
Karataş, Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar
programında mahalle muhtarlarıyla bir araya geldi.
Şehrin farklı mahallelerinde görev yapan muhtar-
ların katılımıyla gerçekleşen programda birlik, be-
raberlik ve dayanışma mesajları verildi.

MUHTARLARLA GÖNÜL
SOFRASINDA BULUŞMA

Programda konuşan İl Başkanı Beytullah Karataş,
muhtarların vatandaş ile devlet arasında önemli

bir köprü görevi üstlendiğini ifade ederek mahal-
lelerin nabzını tutan muhtarların toplum için büyük
bir sorumluluk taşıdığını vurguladı. Karataş, Rama-
zan ayının manevi atmosferinde muhtarlarla aynı
sofrayı paylaşmaktan duyduğu memnuniyeti dile
getirdi. İftar programında mahallelerin ihtiyaçları
ve vatandaşların talepleri üzerine karşılıklı görüş
alışverişinde bulunuldu. Saadet Partisi İl Başkanı
Beytullah Karataş, muhtarların millet ile yöneticiler
arasında en güçlü bağlardan biri olduğunu belirterek
programa katılım sağlayan tüm muhtarlara teşekkür
etti. Program, Ramazan ayının birlik ve paylaşma
ruhunu yansıtan samimi bir atmosferde tamamlandı.

Afyonkarahisar’da jandarma ekip-
lerinin bir hafta boyunca gerçekleş-
tirdiği yol kontrol ve devriye faaliyet-
lerinde çeşitli suçlardan aranan 61
kişi yakalandı. Afyonkarahisar İl Jan-
darma Komutanlığı tarafından ara-
nan şahısların yakalanmasına yönelik
yürütülen çalışmalar kapsamında,
02–08 Mart 2026 tarihleri arasında
il genelinde yol kontrol ve devriye
faaliyetleri gerçekleştirildi. Yapılan
çalışmalar neticesinde çeşitli suçlar-
dan aranan toplam 61 şahıs yakala-
narak adli makamlara teslim edildi.
Jandarma ekiplerince yürütülen çalış-
malarda; öldürme suçundan 1, siber
suçlardan 1, kaçakçılık suçundan 2,
narkotik suçlardan 8, dolandırıcılık
suçundan 8, hırsızlık suçlarından 7 ve
diğer suçlardan 34 kişi olmak üzere
toplam 61 aranan şahıs yakalandı.

15 KİŞİ TUTUKLANDI
Yakalanan şahıslardan 15’i çıkarıldık-
ları mahkemelerce tutuklanarak Ceza
İnfaz Kurumlarına teslim edildi. Afy-
onkarahisar İl Jandarma Komutanlığı
tarafından yapılan açıklamada, suç
ve suçlularla mücadelenin kanunlar
çerçevesinde kararlılıkla sürdürüle-
ceği vurgulandı.  HABER MERKEZİ

AFYON’DA 
JANDARMADAN 
OPERASYON

Başkan Karataş 
muhtarlarla buluştu 
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Başkan Derviş Aynacı, 
iftar sonrası  öğrenciler ve

avukatlarla bir 
araya gelerek Ramazan 

ayının birlik ve dayanışma 
ruhuna vurgu yaptı

n HABER CEMİLE KAYTAN

B
olvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
Bolvadin Belediyesi Sosyal Tesisleri Park
Restaurant’ta iftar yapan Bolvadin TOBB

Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencilerini ve
ilçede görev yapan avukatları ziyaret etti.
İftar sonrasında gerçekleşen buluşmada
Başkan Aynacı, gençlerle ve hukuk camiası
temsilcileriyle sohbet ederek Ramazan ayının
manevi atmosferinde birlik ve beraberliğin
önemine dikkat çekti.

MANEVİ ATMOSFERİNDE 
SAMİMİ BULUŞMA

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın
ziyaretinde, öğrenciler ve avukatlarla samimi
sohbetler gerçekleştirildi. Ramazan ayının
paylaşma, dayanışma ve kardeşlik duygularını
güçlendiren önemli bir zaman dilimi olduğuna
dikkat çeken Aynacı, gençlerle yakından il-
gilenerek onların düşüncelerini dinledi ve
eğitim hayatlarında başarılar diledi. Bolvadin
Belediye Başkanı Derviş  Aynacı, yaptığı değer-
lendirmede gençlerin ülkenin geleceği açısın-
dan büyük önem taşıdığını belirterek, her za-
man gençlerin yanında olduklarını ifade etti.
Öğrencilerin eğitim süreçlerine destek vermeye
devam edeceklerini vurgulayan Başkan Derviş
Aynacı, Ramazan ayının toplumsal birlik ve
beraberliği güçlendiren önemli bir fırsat
olduğunu dile getirdi.

Başkan Aynacı öğrenciler ve avukatlarla iftar sonrası buluştu

Bolvadin’de düzenlenen iftar programında
huzurevi sakinleriyle bir araya gelen Bele-
diye Başkanı Derviş Aynacı, Ramazan ayının
birlik ve dayanışma ruhunu büyüklerle bir-
likte paylaştı. Bolvadin Huzurevi’nde düzen-
lenen iftar programında huzurevi sakinleriyle
aynı sofrayı paylaşan Bolvadin Belediye
Başkanı Derviş Aynacı, Ramazan ayının
manevi atmosferini büyüklerle birlikte yaşadı.
Programa Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan,
Adalet Komisyonu Başkanı Semih Uygur ve
Bolvadin İlçe Müftüsü Resul Arıcı da katılarak
huzurevi sakinleriyle bir araya geldi. Samimi
bir ortamda gerçekleşen programda pro-
tokol üyeleri büyüklerle sohbet ederek
onların Ramazan ayını tebrik etti.

RAMAZAN’IN BEREKETİ 
AYNI SOFRADA PAYLAŞILDI

Huzurevi’nde düzenlenen iftar programında
huzurevi sakinleri ve davetliler aynı sofrada
buluşarak Ramazan ayının birlik, beraberlik
ve dayanışma ruhunu birlikte yaşadı. Prog-
ram boyunca huzurevi sakinleriyle yakından
ilgilenen Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
büyüklerle sohbet ederek onların hatıraları-
nı dinledi ve hayır dualarını aldı. İftar pro-
gra-mının sıcak ve samimi atmosferi huzurevi
sakinlerinin memnuniyetini yüzlerine
yansıtırken, Ramazan ayının paylaşma kültürü
bir kez daha güçlü şekilde hissedildi.

“BÜYÜKLERİMİZ BİZİM EN
KIYMETLİ HAZİNEMİZDİR”

İftar programında konuşan Bolvadin Bele-
diye Başkanı Derviş Aynacı, Ramazan ayının
bereketini huzurevi sakinleriyle paylaşmak-
tan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Ay-
nacı, büyüklerin tecrübe, dua ve varlıkları-
nın toplum için büyük bir değer olduğunu
vurgulayarak onların gönüllerine dokun-
ma-nın kendileri için önemli bir sorumluluk
olduğunu ifade etti. Başkan Aynacı ayrıca
programın hazırlanmasında emeği geçen
Huzurevi Müdürü Damla Lük ile tüm hu-
zurevi personeline teşekkür ederek, büyük-
lerin her zaman yanında olmaya devam
edeceklerini belirtti.

Aynacı
huzurevi

sakinlerini
unutmadı 

Kadınanalar Kültür Derneği yönetimi, Af-
yonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi Müdürü
Abdullah Cemal Tola’yı ziyaret ederek yürütülen
projeler ve planlanan çalışmalar hakkında
görüş alışverişinde bulundu. Kadınanalar Kültür
Derneği Başkanı Fatma Gülşen Koçak ile Dernek
Başkan Yardımcısı Özlem Köroğlu, Afyonkarahi-
sar Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Abdullah
Cemal Tola’yı makamında ziyaret etti. Samimi
bir ortamda gerçekleşen ziyarette derneğin
yürüttüğü faaliyetler ve önümüzdeki dönemde
hayata geçirilmesi planlanan projeler ele alındı.

GENÇLERE YÖNELİK 
PROJELER GÜNDEMDE

Ziyarette konuşan Kadınanalar Kültür Derneği
Başkanı Fatma Gülşen Koçak, dernek olarak
özellikle gençlere yönelik sosyal, kültürel ve
eğitim odaklı projeler geliştirdiklerini ifade
etti. Koçak, gençlerin milli ve manevi değerlerine
bağlı bireyler olarak yetişmesinin büyük önem
taşıdığını belirterek bu doğrultuda çeşitli pro-
jeleri hayata geçirdiklerini söyledi. Koçak ayrıca
ailelerin projelere gösterdiği ilginin ve desteğin
kendileri için son derece kıymetli olduğunu dile
getirdi. Yürütülen çalışmalar sırasında ailelerden
büyük destek gördüklerini belirten Koçak, bu
desteğin projelerin daha güçlü bir şekilde hayata
geçirilmesine katkı sağladığını ifade etti.

n HABER MERKEZİ

KADINANALAR’DAN 
İŞ BİRLİĞİ ZİYARETİ
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“Kıymetli okuyucular,

bazen konuşulması gereken konular vardır 

ve susmak mümkün değildir.”

Siyasette Kadın Olmak mı,
Kadınlarla Siyaset 

Yapmak mı?
Türkiye’de siyaset yıllardır “kadınların siyasete

daha fazla katılması gerekiyor” cümlesiyle başlar. Pa-

nelde, konferansta, parti programında, her yerde bu

cümleyi duyarız. Ama gelin görün ki iş uygulamaya gel-

diğinde tablo çok farklıdır.

Sorunun bir tarafı erkek egemen siyaset anlayışıysa,

diğer tarafı da ne yazık ki kadınların kendi içindeki çe-

kişmeleridir.

Partilerde kadın kolları kurulur, gençlik kolları oluş-

turulur. Ama çoğu zaman bu yapılar gerçek bir siyasi

üretim merkezi olmaktan çok birbirini çekemeyen

küçük grupların arenasına dönüşür.

Bir bakarsınız bir kadın diğer kadının önünü kesmeye

çalışır.

Bir bakarsınız biri diğerinin fotoğrafa girmesinden

rahatsız olur.

Bir bakarsınız sosyal medyada bile küçük hesaplar

yapılır.

Oysa siyaset, kişisel rekabetlerin değil toplumsal

mücadelenin alanıdır.

Kadınların siyasette güçlenmesi için önce kadınların

birbirini desteklemesi gerekir. Ama maalesef bazı ya-

pılarda bunun tam tersini görüyoruz. “Ben varsam sen

yoksun” anlayışı siyasetin en büyük hastalıklarından

biri haline geliyor.

Gençlik kollarında da durum çok farklı değil.

Gençliğin enerjisi, fikri, dinamizmi siyasete yön

vermesi gerekirken; çoğu zaman gençlik kolları slogan

atmakla, pankart taşımakla veya sosyal medya payla-

şımlarıyla sınırlı bir yapı haline getiriliyor.

Oysa gençler sadece alkışlayan değil, düşünen ve

yön veren bir nesil olmalıdır.

Kadın kolları ise çoğu zaman sadece çiçek dağıtan,

gün kutlayan, fotoğraf veren bir organizasyon gibi gö-

rülüyor. Halbuki kadın siyaseti; ekonomik sorunlardan

eğitime, sosyal politikalardan yerel yönetime kadar

birçok konuda söz üretmesi gereken güçlü bir alandır.

Gerçek siyaset;

Kadının kadına rakip olmadığı, 

Gençlerin fikirleriyle değer gördüğü,

Liyakat ve üretimin ön plana çıktığı bir anlayışla

mümkündür.

Kadınların birbirini çekiştirdiği değil birbirinin

elinden tuttuğu,

Gençlerin sadece slogan attığı değil politika ürettiği

bir siyaset kültürü kurulmadıkça; ne kadın siyaseti güçlenir

ne de gençlik gerçek anlamda siyasetin öznesi olur.

Unutulmamalıdır ki; Siyasette en büyük güç, koltuk

kavgası değil; birlikte yürüyebilme iradesidir. Ve belki

de artık şu soruyu samimiyetle sormanın zamanı gel-

miştir: 

Kadınların siyasette önü mü kesiliyor, yoksa kadınlar

birbirinin önünü mü kesiyor?

Bu konuya nokta koyarken başka bir konuya dik-

katinizi çekmek istiyorum.

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

hasanhaberci03@gmail.com

ŞEHRİN GÖBEĞİNDE 
İKİ AYRI YIKIM, AYNI SORU: 

BU İŞLER DAHA 
DÜZENLİ YAPILAMAZ MI?

Son günlerde Afyonkarahisar şehir merkezinde

iki ayrı noktada yapılan bina yıkımları dikkat çekiyor.

Bunlardan biri Valilik konutunun hemen yanında,

Ordu Bulvarı üzerinde bulunan yapı; diğeri ise Yeşil

Yol üzerinde, yine şehrin en yoğun bölgelerinden bi-

rinde gerçekleştirilen yıkım çalışması.

Her iki nokta da Afyonkarahisar’ın en işlek, en

hareketli ve en çok kullanılan bölgeleri arasında yer

alı-yor. Gün boyunca binlerce insanın geçtiği, esnafın

iş yaptığı, öğrencilerin ve vatandaşların yoğun şekilde

kullandığı bu alanlarda yapılan yıkım çalışmaları doğal

olarak şehirde yaşayan herkesin dikkatini çekiyor.

Elbette şehirler değişir, dönüşür. Eski binalar

yıkılır, yerine yenileri yapılır. 

Bu şehirlerin gelişiminin doğal bir parçasıdır. An-

cak mesele sadece bir binanın yıkılması değildir. Me-

sele, bu işlemin nasıl yapıldığıdır.

Şehrin merkezinde yapılan yıkımlar, sıradan bir

inşaat faaliyeti gibi görülemez. Çünkü bu tür çalışmalar

doğrudan insan sağlığını, şehir trafiğini, esnafın günlük

hayatını ve çevre düzenini etkiler.

Ordu Bulvarı’ndaki yıkım, Valilik konutunun hemen

yanı başında gerçekleşiyor. Burada gün boyunca

yoğun bir araç ve yaya trafiği var. Aynı şekilde Yeşil

Yol üzerindeki yıkım da şehrin en canlı ticaret bölge-

lerinden birinde yapılmakta.

Bu kadar yoğun iki noktada yapılan yıkım çalış-

malarının, en üst düzey güvenlik ve çevre önlemleriyle

yapılması gerekir.

Bugün Avrupa şehirlerinde bir bina yıkılacağı za-

man, bu iş çok ciddi kurallar çerçevesinde yürütülür.

Yıkım öncesinde mühendis raporları hazırlanır, çevresel

etki analizleri yapılır, toz kontrolü için özel sistemler

kurulur. Binanın etrafı tamamen ağ ve branda ile

kaplanır. Yıkım sırasında sürekli su püskürtme sistemleri

çalışır. Büyük sis makineleri tozun havaya karışmasını

engeller.

Amaç basittir: Şehirde yaşayan insanların sağlığını

korumak ve günlük hayatın olumsuz etkilenmesini

önlemek.

Afyonkarahisar’da yapılan bu iki yıkıma baktığı-

mızda ise ister istemez bazı sorular akla geliyor.

Şehrin merkezinde yapılan bu çalışmalarda toz

kontrolü yeterince sağlanıyor mu?

Yıkım alanlarının çevresi gerekli şekilde kapatılmış

mı?

Esnafın ve vatandaşın günlük yaşamı için gerekli

tedbirler alınıyor mu?

Şehir merkezinde yapılan bu çalışmalar yeterince

denetleniyor mu?

Çünkü bu yıkımlar sadece bir binanın ortadan

kaldırılması değil, aynı zamanda şehrin ortasında

gerçekleşen büyük bir fiziki müdahaledir.

Afyonkarahisar artık küçük bir kasaba değil. Tu-

rizmiyle, gastronomisiyle, büyüyen ekonomisiyle

adından söz ettiren bir şehir. Böyle bir şehirde özellikle

Valilik konutunun yanı başında ve Yeşil Yol gibi merkezi

bir noktada yapılan çalışmaların daha planlı, daha

düzenli ve daha çevreye duyarlı şekilde yapılması

gerekir.

Şehir merkezinde yükselen toz bulutları, esnafın

dükkânına giren beton tozları, yoldan geçen vatan-

daşların yüzünü kapatmak zorunda kalması gibi gö-

rüntüler, modern bir şehir için kabul edilmesi zor

manzaralardır.

Bu eleştiriler bir kurum ya da kişiyi hedef almak

için değil; şehrin daha iyi yönetilmesi, daha sağlıklı

ve daha yaşanabilir olması için dile getirilmektedir.

Çünkü şehirler sadece yapılan yeni binalarla değil,

aynı zamanda uygulanan standartlarla ve gösterilen

hassasiyetle büyür.

Afyonkarahisar’ın da artık bu konuda daha yüksek

standartları hedeflemesi gerekiyor. Şehrin merkezinde

yapılan her çalışma, aynı zamanda şehrin vitrini an-

lamına gelir.

Unutmamak gerekir ki; Bir şehirde yapılan yıkım

bile, o şehrin yönetim anlayışını gösterir.

Afyonkarahisar’ın daha düzenli, daha planlı ve

da-ha çevreye duyarlı bir şehir olması için bu tür ça-

lışmaların da aynı hassasiyetle yürütülmesi hepimizin

ortak beklentisidir.

Sorun ortada çözüm için cesaret gerekiyor diyelim

ve noktayı koyarak veda edelim.

Çobanlar’da iş merkezi vaadi yeniden gündemde

VERiLEN SÖZ NE ZAMAN TUTULACAK?
Çobanlar’da 
seçim döneminde 
verilen bir 
vaat yeniden 
gündeme 
geldi.
Vatandaş
projenin ne 
zaman
hayata 
geçeceğini 
merak ediyor

PROJE HAYATA GEÇİRİLMEDİ 
Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş seçim
sürecinde esnafların bir arada faaliyet göste-
rebileceği büyük bir iş merkezi yapılacağını
açıklamıştı. “Memleket İşi, Gönül İşi” sloganıyla
duyurulan proje, ilçede esnafların ticari faa-
liyetlerini tek bir çatı altında sürdürmesini
amaçlıyordu. Ancak bazı vatandaşlar, söz ko-

nusu projenin seçimin üzerinden iki yıl geçme-
sine rağmen hayata geçirilmediğini öne sürdü. 

SOMUT BİR ADIM ATILMADI 
Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, seçim
döneminde verdiği vaatlerde ilçedeki esnafla-
rın daha düzenli ve güçlü bir ticaret ortamına
kavuşması için iş merkezi kurulacağı ifade
etmişti. Vatandaşlar ise bugün gelinen noktada
projenin ilerlemesine dair somut bir adım
görmediklerini dile getirdi. 

“VERİLEN VAATLER 
YERİNE GETİRİLMELİ”

ODAK’a konuşan bazı vatandaşlar, verilen
sözlerin yerine getirilmediğini belirterek,

“ Çobanlar Belediye Başkanı, 2024 vaat-
lerinizden biri olan esnafların bir ara-
da iş yapmasını sağlayacak iş merkezi
projesi ne oldu? 
Gücenmeyin darılmayın ama siz ancak
bedava tuğla ile mahalle fırını yapar-
sınız. Bu sözler sadece seçim zamanı
için mi geçerli? 
Sırf oy alabilmek için mi? 
Hem söz veriliyor hem de tutulmuyor. 
Verilen vaatler yerine getirilmeli”

ifadelerini kullandılar. 
Öte yandan ilçede iş merkezi projesinin akıbeti
merak edilirken, vatandaşlar projenin ne za-
man hayata geçirileceğine ilişkin resmi bir
açıklama bekliyor.

Çobanlar’da bazı vatandaşlar,
aradan geçen zamana rağmen iş

merkezi projesinin hayata
geçirilmediğini belirterek 

yetkililere çağrıda bulundu.

Afyonkarahisar Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği Başkan adayı Sabri Can Bekle, ODAK’a
özel açıklamalarda bulundu. Başkan adayı

Bekle; adaylık sürecini, esnafın sorunlarını, bir-
lik ve beraberlik hedeflerini ve projelerini an-
lattı. 17 yıllık teşkilat deneyimiyle Afyonkarahi-
sar Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği baş-
kanlığına aday olan Sabri Can Bekle, birlik
ve beraberliği yeniden tesis etmeyi, esnafın
sorunlarını sahada çözmeyi ve makamdan
güç alan değil, makama güç veren bir anla-
yışla yönetmeyi hedeflediği söyledi.

TEŞKİLATIN İÇİNDEN 
GELEN BİR İSİM

Afyonkarahisar Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği başkanlığı için adaylığını açıklayan Sabri
Can Bekle, 17 yıllık teşkilat deneyimiyle dikkat
çekiyor. Bekle, bugüne kadar denetim kurulu
üyeliği, yönetim kurulu üyeliği, esnaf odası baş-
kanlığı, esnaf kefalet kooperatifi başkanlığı ve
üst birlik delegeliği gibi birçok görevde bulundu.
Şu anda 8 yıldır Dinar Esnaf ve Sanatkar Odası
Başkanı, 4 yıldır Dinar Esnaf Kefalet Kooperatifi
Başkanı olan Bekle, ayrıca Afyonkarahisar Esnaf
Odaları Birliği’nde denetim kurulu üyeliği ve
başkan vekilliği görevlerini de yürüttü. İki yıldır
yönetim kurulu üyesi olarak görev yapan Bekle,
şimdi birliğin başkanlığına talip.

“BİRLİK VE BERABERLİK 
İÇİN ADAYIM”

Adaylık sürecini anlatan Bekle, odalar arasında
yaşanan çekişmelere dikkat çekti: “Biz bugüne
kadar bulunduğumuz bütün kurumlarda birlik
ve beraberliği savunan bir politika yürüttük.
Ancak adı üzerinde birlik olmasına rağmen
odalarımız genelde birbirlerine küs hale geldiler.
Büyük çekişmeler yaşandı. Biz bunu tekrardan
bir birlik beraberlik sağlamak için Afyon Esnaf
Odaları Birliği’ne adayız.”

TECRÜBEYİ SAHAYA YANSITMA SÖZÜ
Yılların verdiği tecrübeyi başkanlık görevine taşıya-
cağını vurgulayan Başkan adayı Sabri Can Bekle,
“Afyon’da 27-28 bine yakın esnaf ve sanatkar
var. Bütün ilçeleri, kasabaları, köyleri kapsayan
bir kuruluş. Öncelikle biz kendi aramızdaki so-
runları çözüp birlik ve beraberliği sağladığımız-
da bunu esnaflarımıza da yayacağız. Güzel bir
birliktelik olacağına inanıyoruz.”

Afyon esnafının
yüzü gülecek “MAKAMDAN GÜÇ ALAN DEĞİL, 

MAKAMA GÜÇ VEREN OLACAĞIZ”
Bekle, başkan seçilmesi halinde esnafa yakın bir yönetim anlayışı
benimseyeceğini ifade ederek, “Birincisi temaslarımızı çok sık
yapacağız. Sürekli esnaflarımızla dolaşacağız, ilçelerimizi zi-
yaret edeceğiz. Sadece makamda oturmayacağız. Makamdan
güç alan değil, makama güç veren olacağız. İlçelerimizin ara-
sındaki birlik beraberlikleri sağlayacağız, merkezde oluşan
kopuklukları düzelteceğiz. Bunu da esnaflarımızla birlikte
yapacağız. Kısa sürede başaracağımıza inanıyorum” dedi.

AFYONKARAHİSAR ESNAF VE SANATKARLAR ODALARI BİRLİĞİ BAŞKAN ADAYI BEKLE’DEN BİRLİK SÖZÜ:

Bekle: “Biraz daha tanıtıma ihtiyacımız var”
Afyonkarahisar’ın güçlü bir

esnaf yapısına sahip
olduğunu belirten Bekle,

kentin gastronomi ve yöresel
ürünler açısından avantajlı

olduğunu söyledi: 
“Afyonkarahisar’da aslında 
güzel bir esnaf tablosu var.
Hem kavşak noktalarında

kesişen bir şehir hem de
gastronomi şehriyiz. Ama

biraz daha tanıtıma
ihtiyacımız olduğunu

düşünüyorum.”
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Kardeş Belediye görüşmesi 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Bosna-Hersek’te gerçekleştirdiği ziyaretlerde
kardeş şehir ilişkileri ve iş birliği imkanları üze-
rine temaslarda bulundu. Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal, Bosna-Hersek’te çeşitli
belediye başkanları ve yerel yöneticilerle bir araya
gelerek kardeş şehir ilişkileri ve karşılıklı iş birliği
imkanlarını ele aldı. Gerçekleştirilen ziyaretlerde
iki ülke arasındaki tarihi bağlara vurgu yapılırken,
şehirler arası dostluğun güçlendirilmesine yönelik
görüş alışverişinde bulunuldu. Başkan Köksal, zi-
yaretleri kapsamında Yeni Saraybosna Belediye
Başkanı Benjamina Karić ile bir araya geldi. Gö-
rüşmede, iki şehir arasında kardeş belediye iliş-
kisi kurulmasına yönelik değerlendirmeler yapı-
lırken, karşılıklı iş birliğini geliştirecek projeler
üzerine verimli görüşmeler gerçekleştirildi.

BOSNA SAVAŞI ŞEHİTLERİ ANILDI
Bosna-Hersek programı kapsamında Maglaj
Belediye Başkanı Maid Suljaković de ziyaret edil-
di. Ziyaretin ardından iftar programının gerçekleş-
tirileceği Maglaj şehrinin tarihi ve turistik nok-
talarını inceleyen Başkan Köksal, şehir hakkında

yetkililerden bilgi aldı. Program sırasında Osmanlı
döneminden kalan Evlad-ı Fatihan eserleri de
yerinde ziyaret edildi. Başkan Köksal, Zeničko-
Doboj Kantonu Ekonomi Bakanı Samir Šibonjić
ve Zavidovići Belediye Başkanı Erna Merdić
Smailhodžić ile birlikte Zavidovići’de Bosna Sa-
vaşı’nda hayatını kaybedenler için yaptırılan anı-
tı ziyaret etti. Programda, Bosna Savaşı’nda şehit
olanlar anılarak saygı duruşunda bulunuldu. Ger-
çekleştirilen ziyaretlerin, Türkiye ile Bosna-Her-
sek arasındaki tarihi ve kültürel bağların güçlen-
mesine katkı sağlayacağı ifade edildi.

ALTUNTAŞ
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Dazkırı Belediye Başkanı Fatih
Çiçek, Ramazan ayı kapsamında

gençlerle düzenlenen “İftara 5 Kala” 
programında bir araya geldi.

Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Ramazan
ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu yaşatmak
amacıyla gençlerle düzenlenen “İftara 5 Kala”
programına katıldı. İlçede gerçekleştirilen etkin-
likte gençlerle bir araya gelen Başkan Çiçek,
Ramazan’ın birlik ve kardeşlik ikliminin toplumun
her kesiminde hissedildiğini ifade etti.

GENÇLERLE RAMAZAN BULUŞMASI
AKGençlik tarafından konsept haline getirilen
“İftara 5 Kala” programı kapsamında gerçekleşti-
rilen etkinlikte, Dazkırı İlçe Gençlik Kolları Başkanı
Mustafa Yiğit Yılmaz ile birlikte gençlerle buluşan
Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Ramazan ayının
paylaşma ve dayanışma duygularını güçlendir-
diğini belirtti. Programda gençlerle sohbet eden
Başkan Çiçek, birlik ve beraberliğin önemine
dikkat çekerek Ramazan ayının manevi atmos-
ferinin ilçede hep birlikte yaşandığını ifade etti.

Sandıklı Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş, 8 Mart Dünya

Kadınlar Günü dolayısıyla 
belediyede görev yapan kadın

personelleri ziyaret ederek
günlerini kutladı.

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, 8
Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında
Sandıklı Belediyesinde görev yapan kadın
çalışanları ziyaret ederek günlerini kutladı.
Belediye birimlerinde görev yapan kadın
personellerle bir araya gelen Başkan Öztaş,
çalışanlara emekleri ve özverili hizmetleri
dolayısıyla teşekkür etti.

Başkan Adnan Öztaş’tan 
kadın personele ziyaret

Başkan Çiçek gençlerle 

“iftara 5 Kala”
programında buluştu

KADINLAR TOPLUMUN TEMEL DEĞERİ Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, 
belediyenin farklı birimlerinde görev yapan kadın personelleri tek tek ziyaret ederek 8 Mart Dünya

Kadınlar Günü’nü kutladı. Ziyaretlerde çalışanlarla sohbet eden Başkan Öztaş, kadınların kurumların
gelişimine ve toplum hayatına sunduğu katkının büyük önem taşıdığını ifade etti. Kadınların 

hayatın her alanında önemli bir değer oluşturduğunu belirtti.  n HABER MERKEZİ

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan,
Ramazan ayının manevi atmosferi içerisinde
Kurtuluş Mahallesi’nde ikamet eden vatandaşlarla
düzenlenen iftar programında buluştu. Birlik ve
beraberliğin ön plana çıktığı programda mahalle
sakinleriyle aynı sofrayı paylaşan Başkan Kılınçars-
lan, Ramazan ayının bereketini ve kardeşlik duygu-
larını vatandaşlarla birlikte yaşadı. Kurtuluş Ma-
hallesi’nde gerçekleştirilen iftar programında ma-
halle sakinleriyle yakından ilgilenen İscehisar
Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, Ramazan
ayının toplumsal dayanışmayı ve kardeşlik bağlarını
güçlendiren önemli bir dönem olduğunu ifade etti.

Vatandaşlarla sohbet eden Başkan Kılınçarslan, yapı-
lan duaların kabul olmasını temenni ederek hemşehrile-
rine huzur ve bereket dolu bir Ramazan ayı diledi.

Başkan Kılınçarslan vatandaşlarla buluştu
İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, 

Ramazan ayı kapsamında Kurtuluş Mahallesi’nde düzenlenen 
iftar programında vatandaşlarla bir araya geldi.

Ramazan ayının manevi atmosferinde düzenlenen
iftar programı, Emirdağ’daki iş dünyasını ve pro-
tokol üyelerini aynı sofrada buluşturdu. Emirdağ
Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Emirdağ
Ticaret ve Sanayi Odası tarafından düzenlenen
iftar programına katılarak ilçe iş dünyası temsil-
cileriyle bir araya geldi. Ramazan ayının birlik,
beraberlik ve dayanışma ruhunun hissedildiği
programda davetliler aynı sofrada buluşarak iftar
yaptı. Emirdağ Ticaret ve Sanayi Odası’nın ev

sahipliğinde düzenlenen iftar programı, ilçenin
iş dünyasını bir araya getiren önemli buluşmalar-
dan biri oldu. Katılımcılar iftar öncesi sohbet e-
derek ilçenin ekonomik ve sosyal gelişimine iliş-
kin görüş alışverişinde bulundu. İftar programı
boyunca birlik ve beraberlik mesajları ön plana
çıkarken, davetliler Ramazan ayının manevi atmos-
ferinde bir araya gelmenin memnuniyetini dile ge-
tirdi. Program, kamu kurumları ile iş dünyası ara-
sındaki dayanışmayı güçlendiren bir buluşma oldu.

Başkan Koyuncu, Ticaret ve Sanayi Odası’nın iftar programına katıldı
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Bolvadin Anadolu Lisesi
öğrencisi Meryem Gümüş,

“İstiklalin ve İstikbalin Işığında
Mehmet Akif Ersoy ve Safahat”

temalı afiş tasarım
yarışmasında birinci oldu.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali
Keleş, Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında
liseler arasında düzenlenen “İstiklalin ve İstik-
balin Işığında Mehmet Akif Ersoy ve Safahat”
temalı Afiş Tasarım Yarışması’nda birinci olan
Bolvadin Anadolu Lisesi 9/A sınıfı öğrencisi
Meryem Gümüş ile Okul Müdürü Cevdet Dur-

sun’u makamında kabul etti. Ziyarette öğrenci
başarısından dolayı tebrik edilirken, eğitim
alanındaki çalışmaların öğrencilerin gelişimine
önemli katkı sunduğu vurgulandı.

BAŞARILI ÖĞRENCİYE
TEBRİK VE HEDİYE

İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş,
yarışmada birincilik elde eden öğrenci Meryem
Gümüş’e başarısından dolayı hediye takdim
derek kendisini tebrik etti. Keleş, öğrencinin
ortaya koyduğu eserin ilçeyi il düzeyinde temsil
edeceğini belirterek, başarılarının devamını
diledi. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimi ve iyi di-
leklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

Bolvadin’de gururlandıran başarı: 
Safahat temalı afişte birincilik

M
illi Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,
katıldığı televizyon programında
eğitim gündemine ilişkin önemli

açıklamalarda bulundu. Okullarda ara
tatillerin kaldırılacağı yönündeki iddi-
alara açıklık getiren Tekin, eğitim öğ-
retim sürecinin mevzuata göre plan-
landığını belirterek öğrencilerin her
durumda yılda 180 iş günü okula devam
etmelerinin zorunlu olduğunu ifade etti.

ARA TATİLLERLE İLGİLİ
İDDİALARA NET YANIT

Bakan Tekin, son günlerde kamuo-
yunda gündeme gelen ara tatillerin
kaldırılacağı yönündeki iddiaların
doğru olmadığını vurguladı. Eğitim
takviminin belirlenmesinde öğrencile-
rin mevzuat gereği 180 iş günü eğitim
almasının esas alındığını belirten Te-
kin, tatil dönemlerinin de bu çerçeve-
de düzenlendiğini söyledi. Ara tatil-
lerin kaldırılmasının söz konusu ol-
madığını ifade eden Tekin, bazı yıl-
larda Ramazan ve Kurban Bayramı
tatillerinin eğitim öğretim dönemiyle
çakışabildiğini ve bu durumun tak-
vimde teknik düzenlemeleri gerek-
tirebildiğini dile getirdi.

BAYRAM TATİLLERİ 
VE EĞİTİM TAKVİMİ

Tekin, özellikle dini bayramların eği-
tim takvimine etkisine ilişkin değer-
lendirmelerde bulunarak Ramazan
ve Kurban Bayramı tatillerinin aynı
eğitim öğretim dönemine denk geldiği
yıllarda planlamanın daha hassas şe-

kilde yapıldığını ifade etti. Bayram
tatillerinin dokuzar gün olarak uygu-
lanması durumunda eğitim öğretim
takviminde bazı teknik zorunluluk-
ların ortaya çıkabileceğini belirten
Tekin, buna rağmen öğrencilerin
eğitim süresinden taviz verilmediğini
ve ara tatillerin kaldırılması gibi bir
uygulamanın gündemde bulunma-
dığını kaydetti.

MÜFREDATTA MİLLİ VE 
MANEVİ DEĞERLER VURGUSU
Programda eğitim sistemine ilişkin
genel değerlendirmelerde de bulunan
Bakan Tekin, eğitimde yalnızca akade-
mik başarıya odaklanılmadığını söyle-
di. Değer eğitiminin eğitim sisteminin
önemli bir parçası olduğunu ifade e-
den Tekin, öğrencilerin milli ve ma-
nevi değerler doğrultusunda yetişme-
sinin hedeflendiğini belirtti. “Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli” kapsamında
müfredatın odağına milli şuur, top-
lumsal birlik ve ortak değerlerin yer-
leştirildiğini dile getiren Tekin, öğren-
cilerin geçmişleriyle bağ kuran,
toplumsal sorumluluk bilinci taşıyan
bireyler olarak yetişmelerinin amaç-
landığını vurguladı. Bakan Tekin,
eğitim ortamlarında yaşanan şiddet
olaylarına ilişkin de değerlendirme-
lerde bulundu. Şiddetin yalnızca oku-
llarla sınırlı bir sorun olmadığını be-
lirten Tekin, sosyal medya, dijital
mecralar, aile yapısı ve çeşitli toplum-
sal faktörlerin bu tür olaylar üzerinde
etkili olabildiğini ifade etti. Eğitim

sisteminin temel hedeflerinden birinin
de bireylerin karşısındaki kişilerin hak
ve özgürlüklerine saygı duyan, hoş-
görülü ve değerlerine bağlı bireyler
olarak yetişmesi olduğunu vurguladı.

Bakan Tekin: Ara tatilleri kaldırmıyoruz
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, okullarda ara tatillerin kaldırılacağı
yönündeki iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek öğrencilerin
eğitim takviminin mevzuata uygun şekilde sürdürüleceğini açıkladı

ÖZEL OKULLAR 
VE EĞİTİM DENETİMLERİ

Özel okullara ilişkin değerlendirmelerde
de bulunan Tekin, özel okul tercihinin
tamamen velilerin kararı olduğunu
ifade etti. Milli Eğitim Bakanlığının ise
özel okullardaki ücret artışlarını yakın-
dan takip ettiğini belirten Tekin, eğitim,
kırtasiye, kıyafet ve yemek ücretlerinde
fahiş artışlara karşı denetim mekaniz-
malarının devrede olduğunu söyledi.
Türkiye’de özel okulda eğitim gören
öğrenci oranının yaklaşık yüzde 8,7 se-
viyesinde olduğunu belirten Tekin, eğitim
sisteminin büyük ölçüde kamu okulları
üzerinden yürütüldüğünü dile getirdi.

n KAYNAK AA

Bolvadin’de LGS seferberliği: 
Gece etütleri devam ediyor

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü
Mehmet Ali Keleş, Şehit Ramazan Emet
İmam Hatip Ortaokulu’nda düzenlenen

LGS hazırlık gece etütlerini ziyaret 
ederek öğrencilerle bir araya geldi.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Şe-
hit Ramazan Emet İmam Hatip Ortaokulu’nda 8. sınıf öğ-
rencileri için düzenlenen LGS hazırlık gece etütlerini
ziyaret etti. Ziyaret kapsamında etütlere katılan öğrencilerle
bir araya gelen Keleş, öğrencilerle sohbet ederek hazırlık
sürecindeki çalışmalarını yerinde inceledi.

ÖĞRENCİLERİN ÇALIŞMALARINI İNCELEDİ
Ziyaret sırasında öğrencilerle yakından ilgilenen İlçe Milli
Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, LGS’ye hazırlık sürecinde
azim ve kararlılıkla çalışan öğrencileri tebrik ederek
başarı dileklerini iletti. Gece etütlerinin öğrencilerin
akademik başarısına önemli katkı sunduğunu ifade eden
Keleş, öğrencilerin hedeflerine ulaşmaları için yürütülen
çalışmaların önemine dikkat çekti.

ÖĞRETMEN VE OKUL YÖNETİMİNE TEŞEKKÜR
Etüt programı kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında
öğretmenlerden bilgi alan Keleş, öğrencilerin başarısı için
mesai mefhumu gözetmeden gönüllü olarak görev yapan
öğretmenlere ve okul yönetimine teşekkür etti. Gece etütlerinin
disiplinli çalışma ortamı oluşturduğunu belirten Keleş, eği-
tim camiasının özverili çalışmaları sayesinde öğrencilerin
sınav sürecine daha güçlü hazırlandığını vurguladı.

Afyon Kocatepe
Üniversitesi (AKÜ) Fen

Edebiyat Fakültesi Tarih
Bölümü tarafından

“Kalem, Fırça ve Mücadele:
Osmanlı’dan Cumhuriyet’e
Üç Entelektüel Türk Kadın

Portre” konulu panel
düzenlendi.

Erdal Akar Konferans Salonunda dü-
zenlenen panele; Atatürk İlkeleri ve
İnkılap Tarihi Araştırma ve Uygulama
Merkez Müdürü Prof. Dr. Ahmet Altın-
taş, Fen Edebiyat Fakültesi Tarih Bölüm
Başkanı Prof. Dr. Gürsoy Şahin ile aka-
demik personel ve öğrenciler katıldı.
Prof. Dr. Gürsoy Şahin açış konuşmasın-
da Mustafa Kemal Atatürk’ün “Dünya
üzerinde gördüğümüz her şey kadının
eseridir” sözünü hatırlatarak, yeryü-
zünde var olan her şeyin görünür ya
da görünmez olan tüm kadınların ese-
ri olduğunu belirtti.

“KALEMLE, EDEBİYATLA VE
SANATLA VERİLEN MÜCADELE”

Fen Edebiyat Fakültesi Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Feyza Kurnaz Şahin, mode-
ratörlüğünü yaptığı panelde, Osmanlı’
dan Cumhuriyet’e intikal eden çok
katmanlı kadın hareketi ile entelektüel
yapının süreklilik gösterdiğini söyledi.
Şahin; Fatma Aliye, Sabiha Sertel ve
Mihri Müşfik’in hayatlarını konu olarak
seçme nedenlerinin ise farklı ideolojil-
erden gelmelerine rağmen ortak nok-
talarının “kalemle, edebiyatla, basınla
ve sanatla verdikleri mücadele” olduğu-
nu belirtti.

FATMA ALİYE: 
MÜSLÜMAN AYDIN KADIN

KİMLİĞİNİ SAVUNDU
AKÜ Fen-Edebiyat Fakültesi Tarih Bö-
lümü öğrencisi Hamide Sak, hukukçu
ve bürokrat olan Fatma Aliye Hanım
hakkında bilgi verdi. Sak, “Fatma Aliye,
ilk olarak Fransızcadan çevirdiği bir
romanla edebiyat dünyasına girmiştir.
Ahmet Mithat Efendi ile yazdığı ‘Hayal
ve Hakikat’ romanında ise başlangıçta
ismi ‘Bir Hanımefendi’ olarak geçmiş-
tir” dedi. Sak, Fatma Aliye’nin Müslü-
man aydın kadın kimliğini savunduğu-
nu, kadının mahrumiyetinin ise İslam’
dan değil, yanlış yorumlardan kay-
naklandığını vurguladığını ifade etti.
Fatma Aliye Hanım’ın “Ahmet Cevdet
Paşa ve Zamanı ile Terâcim-i Ahvâl-i

Felâsife” gibi eserleriyle ilk kadın tar-
ihçi ve felsefeci unvanını aldığı bilgisini
kaydeden Sak, “Fatma Aliye Hanım
sadece bir yazar değil, aynı zamanda
aktif bir cemiyet kadınıdır. 1897 Türk-
Yunan Savaşı’nda şehit ve gazi aileler-
ine yardım için Cemiyet-i İmdadiye
derneğini kurmuş ve bu çabası sebe-
biyle İkinci Abdülhamit tarafından
takdir edilmiştir” diye konuştu.

ATATÜRK’ÜN YAĞLI BOYA
PORTRESİNİ YAPAN İLK 

TÜRK RESSAM
AKÜ Fen-Edebiyat Fakültesi Tarih Bö-
lümü öğrencisi Rümeysa Kırka ise
“Mihri Müşfik”i anlattı. Kırka, 1886’da
doğan Mihri Müşfik’in çağdaş resim
çalışmalarını başlatan ilk kadın ressam
olarak tanındığını söyledi. Mihri Müş-
fik’in; resim eğitimi almak için gizlice
Roma ve Paris’e gittiğini, buralarda
sanatını geliştirdiğini kaydeden Kırka,
“Türkiye’de kadınların güzel sanatlar
eğitimi alması için bu okulun kurul-
masına öncülük etmiş ve ilk kadın yö-
neticisi olmuştur” dedi. Kırka, Mihri
Müşfik’in Mustafa Kemal Atatürk’ün
yağlı boya portresini yapan ilk Türk
ressam olduğunu belirterek, “Mihri
Müşfik aynı zamanda Papa’nın ve Edis-
on’un portrelerini yapmış, eserleri
Louvre Müzesi ve Vatikan gibi prestijli
yerlerde sergilenmiştir” diye konuştu.

SERTEL, İLK KADIN 
GAZETECİLERDEN

AKÜ Fen-Edebiyat Fakültesi Tarih Bö-
lümü öğrencisi Hale Erol da Sabiha
Sertel’in hayatı hakkında bilgi verdi.
Erol, Sabiha Sertel’in Türk basın tari-
hinin en önemli ve muhalif figürlerin-
den biri ve ilk kadın gazetecilerden
olduğunu kaydetti. Erol, “Sabiha Sertel,
Selanik’te doğmuş, Columbia Üniver-
sitesinde sosyoloji eğitimi alarak Tür-
kiye’ye ‘sosyolog gazeteci’ olarak dön-
müştür. Sosyal adalet, demokrasi ve
kadın hakları üzerine yoğunlaşmış-
tır. Kadınların siyasi haklarını ve ka-
musal hayata katılımını savunan radi-
kal bir duruş sergilemiştir” dedi. Kırka,
Sabiha Sertel’in gazetecilik ve yayıncılık
faaliyetlerine de ilişkin bilgiler vererek,
“Eşi Zekeriya Sertel ile birlikte “Büyük
Mecmua”, “Resimli Ay” ve özellikle
muhalif duruşuyla bilinen Tan Gazetesi
çıkarmıştır. Tan Baskını ve Sürgün:
1945’teki Tan Gazetesi baskını sonrası
baskılar artmış, 1950’de eşiyle birlikte
Türkiye’den ayrılmak zorunda kalmış-
tır. Hayatının son yıllarını Bakü’de
sürgünde tamamlamıştır” diye konuştu.

Cumhuriyetin öncü
kadınları konuşuldu 

BAKAN 

TEKİN 
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Afyonkarahisar’da 
düzenlenen Okul Sporları

Gençler Atletizm
Müsabakaları, iki gün

süren yarışların ardından
tamamlandı

Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen Okul
Sporları Gençler Atletizm Müsabakaları,
Kocatepe Spor Kompleksi’nde yoğun
katılımla düzenlendi. İki gün boyunca de-
vam eden organizasyonda farklı branşlar-
da mücadele eden genç sporcular dere-
ceye girebilmek için kıyasıya yarıştı. Mü-
sabakalar sonunda başarılı olan sporculara
ödülleri Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz
Erşen tarafından takdim edildi.

PİST YARIŞLARINDA 
BÜYÜK HEYECAN YAŞANDI

Müsabakalar kapsamında sürat yarışla-
rında 100, 200 ve 400 metre koşuları
gerçekleştirildi. Orta ve uzun mesafe
kategorilerinde ise 800, 1500 ve 3000
metre koşularında sporcular mücadele
etti. Engelli branşlarında da 100, 110,
300 ve 400 metre engelli yarışları düzen-
lenerek sporcuların performansları iz-
leyiciler tarafından ilgiyle takip edildi.

SAHA BRANŞLARINDA 
FARKLI DİSİPLİNLER YER ALDI
Organizasyonda saha branşları da geniş
bir yelpazede gerçekleştirildi. Gülle at-
ma, disk atma ve cirit atma yarışmala-
rıyla sporcular güç ve tekniklerini ser-
giledi. Atlama kategorilerinde ise uzun
atlama, üç adım atlama ve yüksek atlama
branşlarında yarışmalar yapıldı. Program
kapsamında ayrıca 3000 metre yürüyüş ve
takım halinde gerçekleştirilen İsveç bayrak
yarışı da organizasyonda yer aldı.

Okul sporları 
atletizm müsabakaları 
tamamlandı

Organizasyonda saha 
branşları da geniş bir yelpazede

gerçekleştirildi. 

Yeşilay Haftası’nda spor müsabakaları düzenlendi
Yeşilay Haftası kapsamında

Afyonkarahisar’da düzenlenen spor
müsabakaları, yüzlerce sporcunun

katılımıyla Kocatepe Spor
Kompleksi’nde gerçekleştirildi.

1–7 Mart Yeşilay Haftası kapsamında Afyonkarahi-
sar’da sağlıklı yaşam ve bağımlılıkla mücadeleye
dikkat çekmek amacıyla çeşitli spor müsabakaları
düzenlendi. Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdür-

lüğü ile Yeşilay iş birliğinde Kocatepe Spor Komp-
leksi’nde gerçekleştirilen organizasyonda farklı
branşlarda yüzlerce sporcu mücadele etti.

FARKLI BRANŞLARDA YOĞUN KATILIM
Etkinlikler kapsamında satranç, bocce, dart, voleybol
ve karate branşlarında müsabakalar düzenlendi.
Genç sporcuların yoğun ilgi gösterdiği organizasyonda
sporcular hem rekabet etti hem de Yeşilay Haftası’nın
mesajını sahaya taşıdı. Müsabakaların sonunda de-

receye giren sporcular için ödül töreni düzenlendi.
Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen ile Yeşilay
Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas tarafından
başarılı sporculara madalyaları takdim edildi. Or-
ganizasyon süresince sporcular “Bağımsız Nesiller
İçin Sahadayız” pankartı açarak bağımlılıkla mü-
cadeleye dikkat çekti. Yetkililer, müsabakalara katılan
ve derece elde eden tüm sporcuları tebrik ederek
sporun sağlıklı yaşamın en önemli unsurlarından
biri olduğunu vurguladı.

Müsabakaların sonunda dereceye giren sporcular için ödül töreni düzenlendi. Spor Hizmetleri Müdürü 
Yılmaz Erşen ile Yeşilay Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas tarafından başarılı sporculara madalyaları takdim edildi. 

GÜREŞÇİLER MİNDERDE KIYASIYA YARIŞTI
Turnuvada Genç Kızlar (A) kategorisinde farklı kilo gruplarında
yapılan müsabakalarda sporcular önemli performans sergiledi.
43 kilogramda Sude Naz Sakin birinci olurken, Gamze Nur
Şanlı ikinci sırada yer aldı. 49 kilogramda Havva Nur Esma
birinciliği elde ederken Rabia Ay ikinci oldu. 53 kilogramda
Tuana Karakaya birinci, Sadet Yaşar ikinci olurken; 57 kilo-
gramda Dilara Naz Battal birinci, Tuğçe Sivrikaya ikinci sırayı
aldı. 61 kilogramda Irmak Piyan birinci olurken, 65 kilogramda
ise Nazik Karcı kategorisini lider tamamladı.

Genç güreşçiler minderde ter döktü
Afyonkarahisar’da düzenlenen Okul Sporları Gençler Serbest
Güreş Müsabakaları, Çiğiltepe Spor Salonu’nda tamamlandı

Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen Okul Sporları Gençler Serbest Güreş Müsabakaları, 
sporcuların kıyasıya mücadelesine sahne oldu. Çiğiltepe Spor Salonu’nda düzenlenen organizasyonda farklı 

kilo kategorilerinde mücadele eden genç sporcular, dereceye girebilmek için minderde ter döktü. Müsabakalar sonunda
derece elde eden sporculara ödülleri Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından takdim edildi.

Genç Kızlar (B) kategorisinde ise 36-40 kilogramda
Ravza Sivrikaya birinci, Hasret Akdoğan ikinci ve Ümmü
Nisa Buğday üçüncü oldu. 43 kilogramda Yağmur Kök
birinciliği elde ederken, 46 kilogramda Seda Künt birinci
ve Ela Sude ikinci oldu. 49 kilogramda Sude Naz birinci,
Gizem Su Sakin ikinci sırayı aldı. 53 kilogramda Nisa
Balıkkaya birinci, Şerife Yağız ikinci ve Ennur Önkal
üçüncü olurken; 57 kilogramda Damla Toğuşlu birinci,
Sümeyye Nisa Gümüş ikinci oldu. 61 kilogramda Tuana
Şakar birinciliği elde ederken, 65 kilogramda Sude
Dalyan birinci oldu. 69-73 kilogram kategorisinde ise
Sultan Selin Naneci birincilik kürsüsüne çıktı.

FIBA 2026 Kadınlar
Dünya Kupası

Elemeleri bugün
başlıyor, A Milli Kadın
Basketbol Takımı ilk
maçında Kanada ile

karşılaşacak.
FIBA 2026 Kadınlar Dünya Kupası’na
katılacak takımların belirleneceği
eleme heyecanı bugün başlıyor. Çin,
Porto Riko, Türkiye ve Fransa’nın ev
sahipliği yapacağı eleme organizas-
yonlarında 24 takım mücadele edecek.
Turnuva sonunda 11 ekip, 2026 yılın-
da Almanya’nın başkenti Berlin’de
düzenlenecek Dünya Kupası’na ka-

tılma hakkı elde edecek. İstanbul’un
da ev sahipliği yapacağı C Grubu’nda
Türkiye, rakiplerle karşılaşacak.

ELEME TURNUVALARI 
DÖRT FARKLI 

ÜLKEDE DÜZENLENECEK
FIBA tarafından organize edilen el-
eme müsabakaları Çin’in Wuhan,
Porto Riko’nun San Juan, Türkiye’nin
İstanbul ve Fransa’nın Villeurbanne
kentlerinde oynanacak. A, B ve C
gruplarında mücadele eden takımlar
arasından kıta şampiyonları ile ilk
üç sırayı alan ekipler Dünya Kupa-
sı’na katılma hakkı kazanacak. Al-
manya ile kıta şampiyonunun yer
aldığı D Grubu’nda ise iki takım fi-
naller için vize alacak. AA

2026 Kadınlar Dünya Kupası 
elemeleri bugün başlıyor

A MİLLİ KADIN BASKETBOL TAKIMI
PARKEYE ÇIKIYOR

A Milli Kadın Basketbol Takımı, İstanbul’da oynanacak C Grubu
karşılaşmalarında Kanada, Macaristan, Arjantin, Avustralya ve Japonya ile 

mücadele edecek. Ay-yıldızlı ekip, turnuvadaki ilk maçında bugün saat 20.30’da
Turkcell Basketbol Gelişim Merkezi’nde Kanada ile karşı karşıya gelecek. Türkiye

ile Kanada arasında son resmi karşılaşma 2014 Dünya Şampiyonası’nda
oynanmış ve milli takım rakibini 55-44 mağlup etmişti.

DERECEYE GİRENLER BELLİ OLDU
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

MHPAfyonkarahisar Milletvekili Meh-
met Taytak, Bilge Lider olarak nite-

lendirdiği MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
himayelerinde kurulan Osmaniye Vakfı’nda genç-
lerle aynı sofrayı paylaşmanın mutluluğunu ya-
şadıklarını ifade etti. Taytak, Ramazan ayının kar-
deşlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini
belirterek iftar programının bu anlamda önemli
bir buluşma olduğunu söyledi. Programda göste-

rilen misafirperverliğe de değinen Taytak, Osma-
niye Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Akın Yavuz
başta olmak üzere organizasyonda emeği bulunan
herkese teşekkür etti. Taytak, “Bizleri en güzel şe-
kilde ağırlayan Osmaniye Vakfı Yönetim Kurulu
Başkanı Akın Yavuz başta olmak üzere emek ve-
ren tüm kardeşlerimize teşekkür ediyorum. Rab-
bim tuttuğumuz oruçları kabul eylesin”dedi.
n HABER FADİME YILDIRIM

Milletvekili Taytak, gençlerle 
iftar sofrasında buluştu

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, Osmaniye Vakfı’nda düzenlenen iftar programında gençlerle 

bir araya geldi. Milletvekili Taytak, Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleşen buluşmada birlik ve beraberlik mesajı verdi.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı
Devlet Bahçeli, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’ndeki parti grup toplantısında

yaptığı konuşmada hem İstiklal Marşı’nın
anlamı hem de Orta Doğu’daki savaş ve böl-
gesel gelişmeler hakkında önemli değerlen-
dirmelerde bulundu. Bahçeli, İstiklal Marşı’
nın Türk milletinin bağımsızlık iradesini ve
milli kahramanlığını simgeleyen büyük bir
eser olduğunu vurguladı.

“İSTİKLAL MARŞI BAĞIMSIZLIK
BEYANNAMESİDİR”

Bahçeli, İstiklal Marşı’nın kabulünün 105.
yıl dönümünün yaklaştığını hatırlatarak,
marşın yalnızca bir şiir değil, aynı zamanda
Türk milletinin bağımsızlık manifestosu
olduğunu ifade etti. Vatan şairi Mehmet Akif
Ersoy’u rahmetle andığını belirten Bahçeli,
marşın ortaya koyduğu düşünce sisteminin
doğru anlaşılması gerektiğini söyledi.

“ULUSLARARASI TOPLUM 
AYAĞA KALKMALI”

Orta Doğu’daki çatışmalara da değinen Bah-
çeli, özellikle İran’a yönelik saldırılar ve bölgede
yaşanan sivil kayıpların kabul edilemez oldu-
ğunu dile getirdi. ABD Başkanı Donald Trump’ın
savaşın bitişine ilişkin açıklamalarını eleştiren
Bahçeli, bölgede yaşanan gelişmelerin barış

umutlarını zedelediğini ifade etti. Gazze ve
İran’da yaşanan sivil kayıpların dünya kamu-
oyunda yeterince karşılık bulmadığını savu-
nan Bahçeli, uluslararası toplumun bu konuda
daha güçlü tepki vermesi gerektiğini söyledi.
Konuşmasında bölgedeki etnik ve mezhepsel
gerilimlere de değinen Bahçeli, Müslüman
toplumların ayrıştırılmasına yönelik girişim-
lere karşı uyarıda bulundu. Bahçeli, şu ifa-
deleri kullandı: “Kürt kardeşlerimizi sahaya
sürmek için ortam yoklayan, İran’ı içten çö-
kertmenin planını yapan hiçbir mihraka
Kürtler paralı askerlik yapmaz, yapmamalıdır.
Kürt kardeşlerim satılık değildir, kiralık de-
ğildir, tetikçi değildir.” Türk ve Kürt halkla-
rının kardeş olduğunu vurgulayan Bahçeli,

iki toplum arasında fitne çıkarmaya çalışan-
ların başarısız olacağını ifade etti.

“TÜRKİYE ÜZERİNDE 
KUMAR OYNANAMAZ”

Bölgedeki askeri gelişmeler ve İran’dan Tür-
kiye yönüne düşen bazı mühimmat parçala-
rına da değinen Bahçeli, Türkiye’nin güvenliği
konusunda taviz verilmeyeceğini söyledi.
Türkiye’nin hiçbir ülke tarafından provokasy-
onlara açık bir hedef olarak görülmemesi
gerektiğini belirten Bahçeli, ülkelerin aklı-
selim davranması gerektiğini ifade etti.

“Kürtler paralı askerlik yapmaz”
MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ:

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, TBMM

Grup Toplantısı’nda Orta
Doğu’daki gelişmelere

ilişkin değerlendirmelerde
bulunarak, “Kürt

kardeşlerimizi sahaya
sürmek isteyen 

hiçbir mihraka Kürtler
paralı askerlik yapmaz”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Jandarma
Komutanlığı tarafından düzenlenen iftar
programında şehit aileleri, gaziler ve jandarma
personeliyle bir araya geldi. Afyonkarahisar
Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Jandarma Komutanlığı
tarafından düzenlenen iftar programına katıldı.
Cezaevi Jandarma Tabur Komutanlığında ger-
çekleştirilen programda Vali Aktaş, şehit aileleri,
gaziler ve jandarma personeliyle aynı sofrada
buluştu. İftar programında şehit aileleri ve gazi-

lerle yakından ilgilenen Vali Dr. Naci Aktaş, on-
ların talep ve görüşlerini dinledi. Programda
konuşan Vali Aktaş, şehitlerin ve gazilerin millet
için taşıdığı değere dikkat çekti. Vali Aktaş ko-
nuşmasında, “Bu toprakların huzuru; şehitle-
rimizin fedakârlığı, gazilerimizin cesareti ve
jandarmamızın büyük bir sorumluluk bilinciyle
yürüttüğü görev sayesinde korunmaktadır. Mil-
letimizin güvenliği için özveriyle görev yapan
tüm jandarma personelimize teşekkür ediyorum” 

Vali Aktaş şehit aileleri ve gazilerle iftarda buluştu 

Yakından ilgilendi 

AK Parti Afyonkarahisar 
teşkilatı, İhsaniye’de gün 

boyu süren Ramazan
programlarında vatandaşlarla
buluşarak birlik, dayanışma ve

paylaşma mesajları verdi
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Ramazan ayı do-
layısıyla İhsaniye ilçesinde kapsamlı bir program
gerçekleştirdi. TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-
dunuseven, AK Parti Genel Merkez MKYK Üyesi Funda
Akyol, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ve beraberindeki heyet, gün boyunca ilçede
vatandaşlarla bir araya geldi. Program kapsamında
belediye ziyaretleri, sosyal yardım faaliyetleri, “İftara
5 Kala” etkinliği ve iftar programı gerçekleştirildi.

İHSANİYE BELEDİYESİNE ZİYARET
Programın ilk bölümünde AK Parti heyeti, İhsaniye
Belediyesini ziyaret ederek Belediye Başkanı Emine
Gökçe ile bir araya geldi. Gerçekleşen ziyarette ilçe-
de yürütülen çalışmalar, sosyal belediyecilik faaliyet-

leri ve Ramazan ayına yönelik programlar hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret sırasında
heyet, Belediye Başkanı Emine Gökçe’ye nazik ev
sahipliği dolayısıyla teşekkür ederek çalışmalarında
kolaylıklar diledi. Ramazan ayının manevi atmosferi
kapsamında düzenlenen programda, tekne orucu
tutan çocuklarla da bir araya gelindi. Genel Merkez
MKYK Üyesi Funda Akyol, İl Başkan Yardımcısı
Nazmiye Tuğral, Belediye Başkanı Emine Gökçe ve
teşkilat mensuplarının katıldığı buluşmada miniklerle
sohbet edildi. Çocukların oruç tutma azmi ve göz-
lerindeki sevinç, Ramazan ayının manevi bereketinin
en güzel yansımalarından biri olarak değerlendirildi.
Programın devamında İhsaniye ilçesine bağlı Be-
yköy’de hasta ve engelli vatandaşlar ziyaret edildi. İl
Başkanı Av. Turgay Şahin, Milletvekili İbrahim Yurdu-
nuseven, MKYK Üyesi Funda Akyol ve Belediye Başkanı
Emine Gökçe’nin yer aldığı ziyarette vatandaşlarla
yakından ilgilenildi. Heyet, hemşehrileriyle sohbet
ederek talep ve önerilerini dinledi, Ramazan ayının
paylaşma ve dayanışma ruhunun toplumun her kesi-
minde hissedilmesi gerektiğini vurguladı. İhsaniye
Belediyesi tarafından yürütülen sosyal yardım çalış-
maları kapsamında ihtiyaç sahibi vatandaşlara if-
tarlık ulaştırma faaliyetlerine de eşlik edildi. 

AK Parti Heyeti İhsaniye’de 
vatandaşlarla buluştu

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kentte ger-
çekleştirdiği ziyaretlerde yargı ve güvenlik ku-
rumlarının temsilcileriyle bir araya gelerek görüş
alışverişinde bulundu. Afyonkarahisar Valisi Dr.
Naci Aktaş, Afyonkarahisar’da bir dizi ziyaret ger-
çekleştirdi. Ziyaretler kapsamında kurum temsil-
cileriyle bir araya gelen Vali Aktaş, Afyonkarahisar’ın
genel durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında
karşılıklı bilgi alışverişinde bulundu.

YARGI VE KURUMLARA ZİYARET
Vali Dr. Naci Aktaş, ziyaretleri kapsamında Af-
yonkarahisar İdare Mahkemesi Başkanı İslam
Kaya’yı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen gö-
rüşmede kurum çalışmaları hakkında değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Vali Aktaş ayrıca Afyon-
karahisar Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak’a
da iade-i ziyarette bulundu. Ziyaretler Afyon-
karahisar Adliyesi’nde gerçekleşti.

ÜS KOMUTANLIĞI VE 
BARO BAŞKANLIĞI ZİYARETİ

Vali Aktaş, programı kapsamında 17. Hava ve
Füze Savunma Üs Komutanı Tuğgeneral Cüneyt
Güven’i de ziyaret etti. Ziyaretin ardından Afy-
onkarahisar Baro Başkanı Avukat Melehat İpek
Göktürk Yılmaz ile bir araya gelen Vali Aktaş,
kurum çalışmaları hakkında bilgi aldı. Ziyaret
programı çerçevesinde Vali Aktaş, Adli Yargı ve
Adalet Komisyonu 2. Ağır Ceza Mahkemesi Baş-
kanı Mehmet Keskin’i de ziyaret etti. Gerçekleşen
görüşmelerde Afyonkarahisar’daki kurumlar
arası iş birliği ve yürütülen çalışmalar hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. 

Vali Aktaş kurumları ziyaret etti 

Devlet 
BAHÇELİ 
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